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Минулий рік був роком по-
силеного наступу червоної 
Москви проти вільного світу, 
поведеного тільки трохи змі 
неною тактикою. Зрештою, 
відома річ, у відношенні Со-
встського Союзу до всього 
демократичного світу ніщо по 
суті не змінилось, як незмія-
ні в цілі російсько-больше-
внцького імперіялізму. Це 
вже не тільки вам, україн-
цям, а й, усьому світові відо-
ма правда, що комунізм с 
знаряддям російського імпе-
ріялізму, як були ням раніше 
різні інші „місінні покликав-
ня" московського третього 
Риму. Перехід у минулому 
році від брутальних погроз і 
цькувань до декламацій про 
мир і запрошування до спів-
існувавня — це тільки нова 
тактика, придумана для при-
спання чуііностп вільного 
світу й послаблення його 
оборонної готовости. Для 
большеввків бо „мир" явля-
сться теж лиш засобом війни. 
Мир в їх розумінні мас об-
легшнтн їм їхню пропаганду, 
облегшнтя діяльність кому-
ністнчннх аґевтур, розсіяних 
по всьому світі, та підмінува-
тн режими в демократичних 
країнах. Коли виявилось, що 
воєнні погрози не залякали 
світу, а внкликали в реакції 
посилене збросяня і сіть в̀Ш-
ськово-політнчних союзів, то Центр Української Народної 
маряво провокованоі Мос-fPc 3„:.w , ц а ч,,жииі, ІСНУЮ 
каою війни стало для неї CSJ-
^ІОЇ надто загрозливе. Вислід 
збройного зудару став у 
большевнцькому розрахунку 
занадто рвсковннй, а щонай-
менше дуже непевний. Зате 
поведеняя війни не збройною 
силою, а тактикою облудного 
„мирного наступу" обіцяло 
большевнкам певніші й не-
відхяльні успіхи. Ось так ми 
побачили ту ніби миролюбну 
машкару на першій Женев-
ській конференції, клясичній 
для большевицької спроби 
морально роззброїти вільний 
світ. Але справжнього облнч-
чя совстської політики, совст-
ськвх цілей і задумів не да-
лося' довго приховати. ..Ви-
яввлось воно вже на другій 
Женевській конференції, а 
ще яскравіше — під час не-
давньої подорожі Булґаніна 
і Хрущова по південно-азій-
ських країнах та сесії Вер-
ховного Совсту СССР. І на 
порозі нового року можна 
ствердити з полегшею, що 
народи вільного світу не да-
ють себе обманути і скріплю-
ють власну силу. 

У такій міжнародній ситуа-
ції продовжується безперерв-
на боротьба України за свою 
волю. Вона триває' вже 37 
років, і хоч у тому часі прий-
мала різні форми, по суті 
завжди мала ту саму ціль: 
перемогти ворожу окупацію 
України і здобути втрачену 
самостійність. Усі страшні 
удари ворога, які коштували 

ність. Безприкладна боротьба 
українського народу очевид-
но не залишається безслідно 
на поглядах і становищі віль-
ного світу. Він щораз уваж-
лнвіше стежить за розвитком 
внутрішніх відносин у Совст-
ському Союзі, він знає вже 
про силу тамошніх націо-
нальнях ру'хів і він щораз 
більше усвідомлює собі зна-
чення України для майбут-
ньої політичної структури 
світу, в якій не буде більше 
вічної загрози російської ім-
періялісгпчної експансії.-І то-
му вільќнії світ тепер уже 
пильніше прислухається до 
наших слушних завваг, арґу-
ментів і вимог. 

У цьому ділі освідомлюван-
ня вільного світу про міжна-
родне значення самостійної 
України і про цілі українсь-
кої визвольної боротьби — 
величезну ролю може і по-
вннна грати українська по-
літична еміграція, що вий-
шла з Рідних Земель, та всі 
взагалі свідомі українці, роз-
сіяні в діаспорі. І вони свідо-
мі цієї своєї місії і — при 
всіх недоліках своїх внутріш-
ніх відносин та метод своєї 
праці — вони, вільні укра-
їнські люди у вільних краї-
нах, по змозі своїх скромних 
сил стараються ту свою мі-
сію виконувати. Державний 

-чий від часу, коли уряд УНР 
був приневолений залишити 
окуповану територію Украї-
ни, залишається вірним тій 
політичній думці, що її виніс 
з краю, тим визвольницьким 
ідеалам, що їх своєю кров'ю 
і своїм завзяттям раз-у-раз 
документує український на-
рід на Рідних Землях, і тій 
місії, що він її мас поза Ук-
раїною — у приєднуванні 
Україні приятелів. Своїми за-
ходами на міжнародному те-
рені він старається допомоѓги 
визвольному змагові і стоїть 
в одному суцільному фронті 
визвольних змагань нації. І 
на цьому фронті не може бу-
ти поділів на партії, віро-
внзнання, обласне походжен-
ня, чи індивідуальний світо-
гляд, що стосується друго- і 
третьорядних справ. Першо-
рядною і єдино важливою та 
істотною справою є боротьба 
за відновлення української 
національної д є р ж а вности. 
боротьба проти лютого воро-
га, для'якого не існує засобу, 
що він ним не користував-
ся б для знищення українсь-
кої сили. 

І ці ду'мки актуальні голов-
но тоді, коли Свято Різдва 
Христового викликає в кож 
ному з нас душевне підне 
сення і спонукує призадуму-
ватись над речами найглнб 
тими, вічними, найістотніши 
ми. Христос родився, а з Ниі 
народилась ідея вільної лю-

українській нацїї буквально динн та П пдности, ідея ми 
мільйони жертв, не зламали -
духа українського спротивў. 
Від другої світової війни ще 
більше зросла національна 
сила українства, і вова рос-
те з кожним днем. Намаган-
яя русифікації і совстизації 
української культури ‚масові 
заслання, виселювання і пе-
реселюваяяя української мо-
лоді, господарський визиск 
України враз із' цілою систе-
мою комуністичного правлін-
ня тількя підносять серед на-
шого народу свідомість його 
поневолення та підсилюють 
його волю до спротивў. Це 
потверджують розповіді восн-
ннх поворотців та втікачів 
з-поза залізної завіси. І хоч 
35 років наш народ живе під 
пануванням комуністичного 
режиму, насправді він керу-
сться основами своєї власної 

ру, людяности, братньої лю-
бовн, людського щастя, щас-
тя одиниці і всієї збірноти. 
Зоря, що зійшла над вифле-
смським вертепом, показала 
дорогу до новонародженого 
Сина Божого і Його Правди 
однаково мудрецям зі Сходу 
і простим цастушкам, що по-
спішили Його привітати. Не 
звізда Кремлю, але зоря Вн-
флесму виведе людство з мо-
року нашої доби. Вона виве-
де і нарід український з до-
му неволі. Нехай же світло 
тієї святої зорі роз'яснить 
трудами і журбою сповиті чо-
ла наших дорогих земляків, 
наших братів і сестер, що 
мужньо переносять на собі 
важкий гніт ворожого режи-
му. Хай народжений Христос 
наділить незламною силою 

МІЖ КАІЇІТОЛЕМ І БІЛИМ ДОМОМ 

СВЯТОЧНІ НАСТРОЇ У ВАШИНГТОНІ 

ЧИ СПИШ, ЧИ ЧУЄШ, ПАНЕ 
ГОСПОДАРЮ... 

Чи спиш, ги гуеш, пане господарю ... 
Покажи ж лигко на окопеѓ ко! 
А за оконегком па поде%реѓќў — 
Твоє подвір'я орда забрала! 
Татари взяли, в полон займили ... 
Ой, %схопився, перехрестився 
Та крикнув же він на свсіі друзі: 
‚Лружсгки мої, найзірШ%иі%! 
Одні виведіть коня перського, 
Другі винесіть мсга гострого! 
Най я поїду, орду догоню, 
Моє подвір'я назад поверну, 
Назад поверну, краще збудую". 

'Ой, на коника як вітрець линув, 
Ба й заднє військо став доганяти . . . 
Як іздогон%ш, конем потоптав, 
Середнє військо мсгем постинав, 
Своє подвір'я назад відібрав. 

З стародавніх народних колядок. 

Катря Чагар 

РІЗДВЯНА НІЧ 

Кажуть, що ще тільки в де-
якнх маленьких містечках 
Нової Англії зберігся в Аме-
рнці старий різдвяний стиль 
у роді наївних малюнків 
„Грендма Мозес". Велике 
американське місто давно 
втратило традиційний стиль, 
а цей новий — твориться у 
великій мірі комерційно, для 
більшого торговельного обо-
роту. 

Не вільний її,-: nvwo - ко-
мерпДйного-'стилю й Вашинґ-
тон: Його три-чотнри попу-
лярні торговельні вулиці в 
середмісті — прикращені, 
блискучі, голосні... Але Ва-
шинґтон — особливе місто в 
Америці, і ця особливість від-
різняє його святковий на-

маси державних урядовців 
президент — це головний 
„бос", а для боса не завжди 
найкращі почування. Редук-
ція персоналу на початку 
Айзенгаверової адміністрації 
і його вето проти підвищення 
платень не могли здобути йо-
му багато приятелів. Це мож-
на відчути в урядничнх ко-
лах. 

Дипломатичний світ почав 

старшого амбасадора в Ва 
шингтон'ї — Мунте Морґея-
стерне з Норвегії. Цей амба-
садор виконує свою диплома-
тичну службу в цін країні 
вже чверть сторіччя. Він тут 

І ; : и Ш популярний, і його 
осередок конгресової актив- -парті" мала приятельським 
ности. осідок основних уря-і характер. Зате Новий Рік дав 
дів державного викопного 
апарату, центр дипломатнч-

святкування великим, різдвяу 
ним прийняттям у декана ди-fс я 

пломатичного корпусу, най-{ва місяшного ва лобах обе-

Хто не знає про зоряні, зн-
мові ночі, білі від снігу, що 
ѓрас мільйонами іскор? 

Хто не бачив дерев чарів-
них: у сніговій шаті беріз 
струнких, наче в білих сук-
нях діамантами прибраних, 
буків, мов у білих кожухах, 
емеріќ у білі серпанки огор-
цених ? 

Де ліси рожевіють світан-
камн, жевріють полуднями, 
синіють ночами . . . 

Де олені, дихаючи чистим, 
морозним повітрям, пробі ѓа-
КУІЬ через глибокі лісп так 

о, що з-іалску здасть-
золотисті ;:орони з сян 

Янгольські хори в небесах 
Рожденного вітають . . . 

{. Галнчян 

j З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 
Свого- часу кореспондент кого вояка, що служив в чу-

одвого великого американсь- жій армії на початку 20-го 
кого часопису, в рецензії на 
книжку проф. Кларенса Мен-
нінґа „Україна 20-го сторіч-
чя", що появилась старанням 
УНСоюзу, писав, що західній 
світ ' допустився великої по-
мнлки, що вже в першій сві-
товій війні і після неї не дав 
українському народові під-
держки в його боротьбі за 
ного слушні права та зма-
гання до національної волі і 
державної незалежності!. Цим 
пропущено, як писав рецен-
зент, „золоту нагоду" пере-
могтн большевизм вже в йо-
го зародку. До такого пере-
конання приходять щораз 
більше і весь вільний світ та 
його відповідальні керівники. 

Це радісна новина, бо вона 
вказує, що справа українсь-
кого визволення почннас 
знаходити вже належне ро-
зуміния серед народів віль-
иого світу, що вже є розу-
міння тої правди, що коли б 
західні великодержавн були 
прийшли з допомогою укра-
їнському народові вчас, то 
він напевно був би зннщив 
комунізм іще в його зародку, 
та в такий спосіб звільнив 
світ від тієї великої небезпе-

духової культури. Тому ми всіх борців за Незалежну Ук-
вірнмо в його неперемож- раїнську Державу. 

ного життя. В останніх роках 
він стає також ‚‚науковою 
столицею", бо цілий ряд на-
уково-дослідчнх установ, го-
говно зв'язаних з нашою ато-
мовою добою, постав і діє над 
берегами Потомеку. Це все 
створює певну атмосферу. 
яка, очевидно, віддзеркалю-
сться в настроях міста. Велн-
кнми політичними подіями 
вашингтонці жнв '̂ть не біль-
ше як нагелення цілої краї-
нн, а подекуди й менше, бо, 
напр., ного мешканці не го-
лосують за президента чи ле-
гісляторів, отож не захоплені 
безпосередньо шалом вибор-
чої боротьби. А проте рух під 
час сесії Конгресу, активність 
екзекутивного апарату чи 
дипломатичного корпусу да-
оться відчувати в місті. 

Одначе, офіціяльщина міс-
га не грає великої ролі в 
святковому настрої столиці 
Конгрес аж до перших днів 
ічия на відпустці. Сенатори 

З конгресмени святкують 
звичайно в колі своїх вибор-
ців, бо й це — нагода прига-
дати себе перед близькими 
виборами. 

Перший мешканець Ва-
шингтону — президент Ай-
зенгавер —- цим разом свят-
кував у Білому Домі. Відколи 
минулися виставні триденні 
святкування Рузвелтового ча-
су, це траплялося рідко. Був-
ший президент Труман свят-
кі`вав Різдво у Білому Домі 
тільки один раз, у 1952 році, 
але й тоді в тихому стилі, бо 
саме його теща померла була 
недавно перед тим. Анзенга-
верн святкували тут уперше, 
і то в веселому настрої. Пре-
зидент став саме учетверте 
дідом, гордим і щасливим, і 
вашингтонці могли бачити у 
ясно освітлених вікнах Біло-
го Дому і великій пишній 
ялинці перед Домом справж-
ній святковий настрій пер-
шої родини країни. -

Але назагал вашингтонці 
не надто зацікавлені приват-
ннм життям Президента. Для 

нагоду блиснути пишним ев-
ропейсько-февдальним сти-
лем еспанському амбасадо-
рові в ного прийнятті. Це — 
початок сезону балів і дн-
пломатнчних — традиційно 
нудних — коктеіілевих пар-
тій. 

Та й це є здалеку від пере-
січного мешканця Ваипшгто-
ну. А власне творцем прав-
днвого святкового настрою 
столиці є цей пересічний тип 
її мешканця — такий різний 
від усіх інших міст Америки. 

Вашннґтон-столиця — це 
типово урядннче місто. На 
831.000 жителів т. зв. Метро-
політальної округи (це днс-
трнкт Колумбії та прилеглі 
місцевості Мернлснду та Вір-

(Закінчення на стор. 3-ій) 

режно в бігу несуть. І тільки 
сліди задуває вітер. 

Там спокій і тиша в прос-
торах між зоряним небом і 
крижмово білою землею . . . 

Однієї такої ночі — Хрис-
тос рождасться. 

Копули церков ясніють від 
місячного світла, в забілених 
інеєм вікнах хат палають від-
блиски святвечірніх свіч так 
ярко, як промені з заходя-
чого сонця. 

Огорнені зимовою пеленою 
гори дрімають. Скуті льодом 
ріки не шумлять. 

І колядк лунають Карпата-
ми . . . Озореними Бескнда-
мя . . . Шпилі гір — зір сяга-
ють . . . Мелодії коляд дзве-
нять . . 

Верховинці кажуть, що ян-
гол у синій шаті — являється 
на Чорногорі й у стрўях зо-
рлних світел — на срібній ар-
фі грає . . . Що янгол цей над 
Бескидами летить . . . на сур-
мах вигравас..Л 

И зорі царюють . . І звірі 
радіють . . . Люди співають . . . 
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Чолами гір клониться пе-
ред небом східній Бескид. В 
пухах снігових розкинулась 
Ворохта. Запалали воскові 
свічі в різьбленій гуцульсь-
кою орнаментикою церкві. 

Північ. І бори могутньо 
шумлять у один повний го-
лос: — „Рождество Твоє, 
Христе!"... 

Кужілем сніговим застелені 
дороги... 

З далип послі шаЮ(ТЬ гуцули 
до церкви, `кресані з голів 
гнявшн й повярізьблювані 
трійці у руках держачи. Пос- свобідннм життям у своїй 
толн м'яко в снігу стрянуть власній державі, 
серед тиші царевічної. Переглядаючи п о ж о вклі 

листки „Свободи", офіційного 

сторіччя. Про нього „Свобо-
да" пише: „Стоїть він під ук-
раїнський Святий Вечір, схо-
ваний між скалами, і стріляє 
у ворогів. Вкінці перестає, бо 
мучить його думка: „За що 
властиво я тут борюся? А чи 
пішов би я так битись за ук-
раїнську справу?" Роздумую-
чн над тим, він приходить до 
такого висновку: „Боже мій! 
Скільки то наших українців 
оттак у світі за чуже добро, 
на чужих полях поклали свої 
голови, розсіяли українські 
кості. Коли ж прийде той 
час, що під український пра-
пор позлітаються українські 
вірлн боротись за волю і до-
лю України?" 

А „Свобода" відповідає йо-
му: „Та прийде час, що в 
лютій, тяжкій зимі зазеленіє 
наша українська нива, всте-
литься цвітами, бо вже схо-
дить і для нашого бездольно-
го народу велике сонце: Во-
ля і Свобода". 

Пригадуючи цей свят-ве-
чірній епізод, ми повторюємо 
свою глибоку віру, що вже 
недалекий той час, коли під 
український прапор позліта-
ються українські вірли бо-

КАШТОЛЬ У СНІГОВІП ШАТІ 

Миром, Рождество Твоє 
Христе, Боже наш" — шепо-
чуть гуцули. Червоніють бай-
бараки ще яркіше від біло-
го снігу, золотіють чересн 
цвяшкові й перехресннці по-
рохові. В писаних книгарях, 
у вовняних сріблом перетино-
ннх хвартухах, у пишних бу-
куріях, iд̂ т̂ь гітдулки позад)'. 

Далеко-далеко у задумі гу)-
никли Пушкар і Костриця, за-
грав самоцвітами сніговими 
Довбушів Камінь. 

У коврах снігових прокнда-
сться Тухля. Задзвонили дзво-
ни в церковці бойківській. I-
дуть бойки у гуяшах, тайстра-
мн побренькуючи, ідуть бой-
кнні в жовтих хустках, у 
книгарях, ходаками по снігу 
потупаючн. Поклонятися На-
родженому Дитяткові спі-
шать. А Дитя лежить у жо-
лобі, иа сіні і осел та віл пе-
ред Ним клячать. Різьблений 
вертеп у правій наві церкви в 
світлах червоних лямпад по-
топас. 

Понеслись відгомони дзво-
нів від Звенева по Тростян. 
по Плав'є й Хітар. Шумлять 
ліси, полами зеленими горн 
загортають, цвітуть зорі, вер-
хів'я гір, мов цвітом золотим 
квітчаючи. 

Під небо сягас гордий Тро-
стян, як князь гір плав'янсь-
кнх, у срібному жупані сніго-
вому, долин і верхів стереже. 

Задзвонили дзвони в Ко 
манці. Засвітилось у церковці 
команецькій на гірці між сме 
реками. И копули заблистілн 
і мох гірляндами срібними на 
вис. 

Йдуть лемки, гунькамн роз 
махуючи, поспішають лемішні 
в білих фацеликах, у рясних 
спідницях, дівчата стужќами 
й крапками шелестять, у ви-
шиваних чахлнках у корале 
них кривульках. 

Шумлять потоки бистрі, го-
монять зорі й хмари білі в пе-
лени ніжно небо загортають. 

У церковці всі три вівтарі 
горять освічені свічами, а в 
головній наві Христос — Дн-
тя — світ благословляє . . . 

кн, яка ще досі йому загро- ротнсь за волю і долю Укра-
жус. Тни. І тоді українського вояка 

Радісна це новина, бо коли не буде вже мучити думка 
світ зрозуміє вагу і значення і про те, за що він бореться, 
української проблеми, то при І Бо знатиме, що бореться не 
найближчій нагоді він певно І за чужі інтереси, а тільки за 
і допоможе цю проблему роз- свої власні, за долю свого 
в'язати так, як собі цмп-о ба- власного народу, за його 
жас український нарід. А він і щ'астя, за його волю, 
бажав тількя жити вільним і f Цю віру і ці ідеали плекав 

непохитно вже понад 60 ро-
ків Український Народний 
Союз і в тій вірі хочу првві-
татн всіх його членів із цьо-
горічним Різдвом Христовим. 

Христос Родився — Сла-
органу Українського Народ-
ного Союзу, знайдемо там 
згадку про одного українсь-(віте Його! 

Ігор Соневицький 

„ЩЕДРИК" 
Бувають моменти, коли три-

валі вартості, вкриті верствою 
тимчасового забуття, спалаху-
ють знову живим вогнем сво-
ѓо глибокого значення. 

Різдво Христове та Новий 
Рік . . . Саме тоді, коли земля, 
закута у ярмо, лежить в тем-
ниці льодового` тирана, наш 
внутрішній світ під натиском 
святочної хвилини пучнявіс, 
наливається життям, неначе 
дозріваючий колос. Порина-
смо в його субтельні глибини, 
покндаючи поверхню буден-
ности, заплутану в клубок не-
зліченних проблем і стаємо 
віч-на-віч перед тривалими 
вартостями. 

Містерія Різдвяних Свят і 
Новий Рік . . . І в стінах внут-
рішнього світу зроджується 
візія '̀побуту на рідних землях 
Думки линуть стрілою ген 
туди у наш вирій — на бать-
ківщину, де села дрімають піл 
сніговими насипами, де поля 
сяють самоцвітами в сяйві мі-
сяця, а в повітрі розколисана 
хвиля щедрівки: 
Щедраќ, щедрик, щедрівочка, 
Прилетіла ластівочка . . . 
Хто не знає цієї щедрівкг 

в мистецькій обрабці Миколи 
Леонтовнча? її 
скрізь по світі. Але чи бага-
то хто з нас думає про те, що 
ця щедрівка — це зразок на-
шої найдавнішої народної пі-
сенности, який своїм похо-
дженням сягас в передісто-
I ичні часи? 

Мелодійний об'єм „амбі-
тус" тієї щедрівки — замкне-
ний у межах інтервалу малої 
терції, а з уваги на форму це 
коротенький мотив, що весь 
час повторюється. Такий 
стиль мелодій народних пі-
сень з чітким ритмом, син-
таксою й формою вважається 
за одну з найстарших відмін 
нашої пісенної творчости вза-
галі. їх зберігають у великій 
мірі обрядові пісні, а в тому 
числі й щедрівки. 

В мистецькій обробці ком-
позитора М. Леонтовича ме-

лодія щедрівки втримується в 
первісному вигляді. Через весь 
твір (від першого аж до ос-
таннього такту) точиться ме-
режа систематичного повто-
рення однотактового мотиву 
на тих самих тонах, може 
тільки в іншій октаві. З точки 
погляду музичних форм 
„Щедрик" Леонтовича своїм 
принципом наближається до 
контрапунктичної форми на-
самперед остінатного баса з 
тими змінами, що тут мотив 
появляється в сопраиах (а не 
в багі, як слід би) і перехо-
днть з одного до іншого голо-
су (а не, як звичайно, зали-
шасться в басі). Така форма 
відзначається своєрідною кра-
сою в адпородності, тобто в 
поєднанні впертости та не-
шінностн повторного мотиву 
у відношенні до дії інших го-
юсів, що творять контрапункт 
ібо мелодійні варіянти. 

І так, завдяки гсніяльному 
тідходові М. Леонтовича до 
народної пісні „Щедрик" в 
іого опрацюванні — це не 
шичайиа собі гармонізація 
іародної пісні, — це вища 
{юрма разкладки, яку можна 
назвати зовсім сміливо сво-

співаютг і :рідною му'зичною формою в 
українській музиці. Тому не 
інво, що Леонтовпчевого 
‚Щедрика" (поза деякими не-
шачними змінами) внкону-
.оть з захоплеігаям чужинці 
— неукраїнці, а зокрема в 
ЗДА, дармаіцо знають його 
^ т під іншою назвою („Carol 
of Bella"). 

Щедрик, щедрик, щедрівочка. 
Прилетіла ластівочка. р. 

... дзвенить щедрівка, прони-
зуючн теплим струмом холод-
иий стовп повітря зимової но-
чі. Слухаємо... і наша душа 
росте. Це ж наша ластівка 
з-під рідних стріх прилетіла 
сюди до нас з побажаннями. 
Дзвени та щебети, єдина, за-
склеплюй в серцях наболілі 
рани і скріплюй у нас віру в 
весну . . . 
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ЗА МІСЦЕ ДЛЯ УКРАЇНИ 
Оптќування Різдва Христового .крім величних церков-

них відправ у нашому прекрасному обряді, мають пере-
важно родинний характер. Свят-Вечір і Різдво — це. ті дні, 
в яких об'єднання родини с не тільки звичасм. але й не-
писаннм законом. Біля свят-вечірнього стола об'єднуються 
родини часом з кількох генерацій, на Свята приїжджають! Сзія, малярство ‚музика, а в 

ІДЕЯ РІЗДВА В РОЗУМІННІ СИНА БОЖОГО 
Існує чимало стандартних, литовній тощо), всіма ґенера-

іііками утертих понять та ін- ціями хрнстняаської ери, то 
герпретащи нансвятшюі н 
найбільш тасмннчої свангель-
ської події, Христового Різ-
два. З богословського боку 
вони без закиду, хоч не всі 
вони сягають в саму істоту 
містерії Вифлесмської Ночі. 
Деякі з них затримуються, 
так би мовити, на половиш 
дорога. На деталях і друго-
рядних обставинах надземсь-
кого акту Воплочсння Сина 
Божого. 

Ціллю цих рядків с внло-
внти й по людській змозі на-
світлнтн ці ‚.темні місця" із 
св. Письма Нового Завіту, що 
мають безпосереднє (догма-
тичне) відношення до св. По-
дії у Внфлесмі. Постараємось, 
за думками передових мисли-
телів християнства, виловити 
в книгах св. Євангелнстів 
думки її слова найбільш ав-, 
торнтетного „Богослова" Внф-
лссмської Містеріѓ, самого 
Христа. 

Старовинна й нопітня по-

дітя до своїх батьків чи батьки до своїх дітей навіть з най-
дальшнх місцевостей, якщо тільки мають можливість. Це ж 
прнродньо. б# спільна радість є більша, а спільний смуток 
менший, коли є з ким поділитись ними. Глибокий родинний 
сенс різдвяних святкувань чи не найкраще віддзеркалює 
наш український звичай, який вимагає при свят-вечірньому 
столі накривати та залишати порожнє місце навіть для тих 
членів родини, що впродовж року відійшли в вічність. 

Саме цей родинний характер святкувань Різдва, ці чу-
дові українські звичаї насувають один запит для нас усіх: 
чи в тих святкуваннях, п родинному об'єднанні` та в різдвя-
ній радості залишаємо мн яке місце і для всіх нас спільної 
Матері-Українн? Чи мас вона місце при нашому святочному 
столі, в наших святочних молитвах, розмовах і, головно, 
в наших серцях? Чи, залишивши вільне місце при столі 
навіть для небіжчика, маємо мн в наших душах і в наших 
серцях який куток для тієї нашої Матері-Українн та для 
нашої великої сім'ї — українського народу, що зносять такі 
великі терпіння і ведуть таку жертвенну боротьбу за здійс-
нення об'явленої Народженим у Внфлесмі Божої Правди? 

Загальні підсумки нашої поведінки та наших вчинків 
упродовж року не дають занадто потішливої відповіді на ці 
запити. Чимраз менші пожертви до кас УКК і ЗУАДК, чнм-
раз більше порожніх місць на наших імпрезах, великі наші 
власні труднощі, з якими зустрічаються всі або багато з на-
ших корисних політичних, гу'манітарних, культурних та ін-
ших починів, радше вказували б на те, що такі маленькі 
речі, як-доми, авта, телевізори і т. п., все більше й більше 
місця займають у наших серцях, а з цим і в наших думках, 
планах та вчинках, залишаючи тільки маленький куточок, 
або й взагалі не залишаючи жадного місця для України, 
українського народу і його потреб. 

першу чергу душа народу — 
народна словесність (коллд-
ки, коляди, щедрівки}, шнро-
ко, до найбільш можливих 
нюансів, проаналізували й 
прославили предвічне Наро-
дження Божого Сина. 

Голоані етапи людського 
генія в тій небосяжній ділян--
ці — це, з одного боку, внсо-
коемоціональні п о ч у в ання 
найглибшої адорації, любовн, 
відданої подяки тощо. А з 
другого боку, — це повна 
бсзрадність людського ума, 
завішсння всіх критерій-мс-
тод людської софістики в зу-
стрічі з подією, що є поза ме-

фізичних жами нормальних 
законів. 

Для не одного вже самий 
заголовок цієї коротесенької 
різдвяної студії виглядає мо-
же надто сміливим, дивовнж-
ннм. Як же Хрпстос міг зай-
нлти, що так скажемо, стано-
вище супроти свого Різдва, 
народження, коли Він про 
нього не згадує ані одним 
словом у своїй трилітній пуб-
лічній діяльності? Також і 
Його святі й Богонадхненні 

Вся та наша обмежена скромними засобами акція, яку б і о . ц євангелистн (го-
ми ведемо в користь України та її змагань, скерована на те. Л О В Н о с ' Лука), не згадують 
щоб допомогти Україні добитися своїх прав і свого місця ^ i^'gjg^ffij' п р о те щ 0 ду 
між вільюшн народами. Ми боремось за місце для України, м а в { н а 8 Ч а в . Христос'про своє 
тієї справжньої України, українського народу і його пред- н а й б і л ь ш е яезрозуміле люди 
ставнвків, а не для підставлених в Об'єднаних Націях р е - ' ^ Народження. 
презентантів окупанта. Мн змагаємося за місце для України. 
в публічній опіяії світу, в політиці власть імущих, змагає-' "асувасться просте питан-
мось за місце для неї в культурі, в усіх ділянках життя M : Ч0МУ Христос не вщсло-
цнвілізованого людства. Але чи не було б вказане і потріб- ?"" х о . 4 найменшого рубчика 
не. щоб позмагалися мн з собою за місце для бездольної J M J P j 
нашої України в першу чергу в наших серцях і душах, у 
ваших думках та п̀ наших вчинках, а не тільки в наших 
словах? 

Ми глибоко переконані, що коли б Україна мала від-
повідне і належне їй місце саме в нас самих і між нами 
самими, то нам куди легше було б допомогти їй добитися 
відповідного місця в світі, між народами і державами. Мн 
в цій вільній країні маємо величезні можливості такої до-
помоги. Нашою внзвольно-допомоговою акцією ми могли б 
охопити дослівно всі кола і всі ділянки, від нашого сусіда 
чи співробітника на місці нашої праці починаючи, а на Бі-
лому Домі кінчаючи. Мн могли б використати десятки й 
сотні всіляких можливостей і засобів впливу на публічну 
опінію, мн могли б заповнити все ще майже порожнє укра-
Інське місце в американських книгарнях і бібліотеках, мн 
могли б дати куди більшу допомогу нашіѓм брятам в інших 
країнах, що також змагаються за місце для України. 

На таку акцію потрібно — як часто висловлюються 
— трьох речей: грошей, грошей і грошей. Ніхто не вимагає, 
щоб хтонебудь віддавав усе своє майно, чн більше, ніж вій 
справді може пожертвувати. Але наша жертвенність не є 
в жадному відношенні навіть до того мінімального, що мн 
могли б і повинні були б жертвувати на добрі народні цілі, 
і все це, наша жертвенність і потрібні фонди, не було б 
жадною проблемою, якби Україна справді мала в нас і між 
вами відповідне місце. 

Різдво Христове, характер різдвяних святкувань та різд-
вянвп дух дають добру нагоду пригадати і перевірити ці 
справи. В наставлених по-різдвяному наших душах, при за-
стелених святочно наших столах зробімо відповідне місце 
для України та її потреб. Тоді і Свята будуть веселіші, 
І Новий Рік щасливіший. 

найбільшої 
життя? І друге питання: що 
ла думку самого Хрнста було 
головне, есенціональне в Ио-
го приході на цей світ? Відпо-
БІДЬ на ці два (і інші того ро-
ду питання) таки знаходимо 
в навчанні Снна Божого, тіль-
кн вона, ця відповідь, інтер 
претація самого Божого Снна 
— є немов важка математнч 
на задача для пересічного уч 
ня . . . 

Цікаво буде нам знати, що 
сама .,центральна дійова осо-
ба" св. Різдвяної Містерії від-
повідас на порушене питання 
А саме, де і на що кладе най` 
більший акцент —- не людина, 
навіть не св. Євангелисти 
(які дуже детально подають 
саму сцену Різдва), а самий 
Христос, таємничо й преднв-
но народжений во плоті із Ді-
ви Марії. 

Література про Різдво, на 
укова й популярна, всіма мо-
вамн світу — колосальна. Ка-
же один автор, що якби по-
класти рядочком усі книги, 
присвячені Різдву Хрнста, йо-
го аналізі (богословсько-на-
уковій, контемплятивній, мо-

ми мали б книжкову ленту 
МИЛЯМИ довгу . . . Головною 
думкою, що віками хвилює 
людство, є питання: чому Бог 
?тав людиною? Чому необня-
гиіі і споконвічний Дух, чис-
ге Божество — прибрало мате-
ріяльні форми, ставши люди-
сюю? Відповідь іде з усіх бо-
ків: богословія, містика, мо-
штовна застанова душі у хра-
іі, чи біля вертепу, — навіть 

старовинні мелодії й сердечні 
`лова коляд, стараються за-
?покоїтн своєрідну „цікавість" 
людини. 

Всі ці широкі шляхи й вузь-
ќі стежини ведуть нас до од-
ного й головного пункту: Чо-
м"у? Як пояснити цю безпереч-
но найбільшу подію світу? Ні-
яка інша подія не змінила 
так курсу історії, навіть сам 
характер світу, стично - мо` 
ральні його вартості, як св. 
Внфлесмська Подія. Навіть 
модерне літочислення світу 
спирається на ній. Не від 
Александра Великого, не від 
Наполсона і навіть для деяких 
— від атеїстичного „божища" 
мільйонів, Леніна, хоч які ве-
лнкі були спроби щодо цього. 

Кажуть деякі церковні ав-
торитети, що вповні, основно 
події Христового Різдва люди-
ні зрозуміти — годі, майже 
неможливо. Що його питомий 
тягар переходить способи й 
методи, якими люднна-сотво-
ріння сприймає факти. Що 
воно є трансцедентальне для 
нашого розуму. І саме тут, на 
границі людської спромож-
ностн і людського генія — на-
ступас зміна категорій. Від-
крнвасться світ новий, інак-
шнй, невидимий. Наступає ді-
лянка віри. Царина, де людн-
на стає меншою від наймен-
шого атома. 

Якраз тут, на цін „позасвіт-
ній" плятформі набирає інак-
шого, багато ширшого значен-
ня Різдвяна Містерія. Вирнна-
ють на поверхню слова й міс-
ця св. Євангелія, що їх „нор-
мально", по-людськи, не годні 
ми зрозуміти. Порозкидані 
дрібні камінці з мозаїки св. 
Книг дають нам повну цілість 
Різдвяної картини. Знаходимо 
врешті основну, єдину й до-
гматнчяу відповідь на питан-
ня: що спонукало Хрнста на-
роднтись людиною. Знаходи-
мо відповідь, дану таки самим 
Христом. 

Ця відповідь звз'чить: Хрнс-
тос народився, щоб вмерти . 
Прийняв нове, людське фор-
мою життя, з думкою й ба-
жанням смертп . . . Це і с го-
ловиа ідея Різдва, подана са-
мим Христом. Так розумів 
Христос своє народження. По-
людськи беручи, це б'уло б 
жахливіш казати, що „він", 
‚‚вона" народились сьогодні 
на те, щоб умерти! В найкра-
щім разі це було б „неделікат-
но": вже над колискою співа-
тн люднні-дитині „вічную па-
м'ять . . . " Ми знаємо, що воно 
так і буде. Мн цього не ак-
цептусмо, про це й не дума-
смо. Цю болючу подію бере-
мо радше за особисту „траге-
дію", жахливо болючу конеч-
ність, — а не як сенс нашого 
життя . . . У Христа було інак-
ше. Як читаємо у св. Єванге-
лнста Матвія (20:28): „Син 
Чоловічий прийшов не на те, 
щоб йому служити, але щоб 
послужити і щоб віддати своє 
життя за многнх". — Щоб 
зрозуміти Різдво, треба йти на 
гору Голготуі Одне від одно-
го відділити не можна. Без 
Великої П'ятниці — Хрието-
ве Різдво буде звичайною по-

СЗакінчення на crop. 3-ід) 

Петро Задорецькнй 

УКРАЇНСЬКИЙ ЛЕГІОН У ЗДА В 1918 Р. 
(З матеріалів до „Ювілейного Альманаху" — 50 літ 

зорганізованого громадського життя в Ню Порќу) 

Коли війна Антанти з Цент-
ральними Державами добіга-
ла свого кінця, польський ге-
верал Галлер зорганізував 
під покровом тої ж Антанти 
відому Блакитну, Галлерів-
ську. армію, яка вншколюва-
лася в Франції і прнготовля-
лася до воєнної розправи, ні-
бито з большевиками. 

Одного дня (на жаль, не 
пригадую докладної дати) 
прийшла на мої руки, як го-
ловного секретаря Січової 
Організації в Ню Иорку, те-
леграма від Головного Січо-
вого Отамана, покійного д-ра 
Степана ГринеЕецького, під 
писана, теж покійним, о. М. 
Струтннським. Телеграма по-
відомляла, що в дорозі до ме-
не є американський штабовий 
офіцер у важливих військо-
вих справах і що я повинен 
дати йому всі потрібні інфор-
мації, яких він від мене за-
жадас. 

Справді наступного дня 
вранці прийшов до Народно-
го Дому в Ню Иорку, що міс-
тився тоді при 6-ій вулиці і 
де я мешкав, як „менеджер", 
молодий американський офі-
цер в ранзі капітана і пред-
ставився як висланийќ Гене-
раЛьно`го Штабу Антанти до 
Січової Організації в Амери-
ці, про яку він мас вже всі 
потрібні інформації.'Він при-
ходить з конкретною пропо-
зицісю — зорганізування Уќ 
раїнського Легіону на взір 
польського, що вишколюється 
під командою ген. Галлера 
Український Легіон, під сво-
сю власною командою, мав 
би бути висланий на Україну 
для помочі українському уря-
дові. теж у війні з больше-
викамн. 

Військовий вишкіл, модер-
не узбросння, потрібні харчі, 
обмундирування та все інше, 
необхідне воякові на фронті, 
включно з транспортом, іде 
на рахунок Антанти, якій за-
лежить на прискоренні по-
рядку і спокою в Східній Ев-
ропі. Операції обидвох Леґіо-
нів (українського і польсь-

двері замкнені. Більше туди 
не піде. Виходячи сказав ме-
ні: „Даю вам тиждень часу 
на полагодження справи з 
вашою Федерацією. За тиж-
дсиь прийду до вас по від-
повідь!" -

Таки того самого дня я вн-
слав спеціальним дорученням 
листи не тільки до Головного 
Уряду Федерації, але також 
до тих центральних установ, 
що так, як Січова Організа-
ція, були ‚членами Федерації, 
з вірою, що справу Ўкраїв-
сьќого Легіону зустрінуть во-
ни прихильно. У своїй уяві я 
вже бачив американських Сі-
чо ви ќі в, в одностроях Антан-
ти, в рядах збройних сил Ук-
раїни, і душею радів, що аме-
риканські українці також на-
тимуть нагоді' допомогти у 
відбудові Вільної Української 
Держави. 

Так . не сталося, як гада-
л о с я . . . 

Другого чн третього дня 
ввечері, після висилки моїх 
листів, увійшло два (живих 
ще нині) урядники Федерації 
і один урядник Січової Орга-
нізації до гімнастичної залі 
нюйоркської Січі, де я про-
водив з січовиками муштру. 
Наказано мені поставити сі-
човиків „у ряд", а тоді по-
чалася „літанія"! 

;— Ваш кошовий Задорець-
кий, — викрикнув один з 
урядників Федерації, — хоче 
послати вас, січовиків, до Ев-
ропи на війну, як гарматне 
м'ясо проти ваших рідних 
братів! Федерація Українців 
ніколи на такс не дозволить! 
Ви повинні прогнати такого 
кошового, що коштом вашого 
життя хоче бавитись в гене-
рала! — і так далі, і так далі. 

Після такого „отченашу" 
урядники вийшли з залі, за-
лишивши в Січі підозріння, 
що нібито я, поза плечима 
Товариства, пішов на якісь 
нечисті махінації. Коли ж я 
з'ясував приявннм членам, як 
представляється справа, від-
ношення січовиків до моєї 
особи не змінилося, хоч де-

Марко Антіох 

РІЗДВЯНА ЕЛЕПЯ 
Б'є за вікном копитом кінь. Туман, 
Гойдається і лине в нѓі Різдвяну. 
Мороз синіє... 7 святий псан 
Гудуть осніжсні соборні бані. 

Гуде Різдво: лунають колядки, 
В гудінні сяє вулик небозводу... 
Тобі привітний рух дівогоі руки, 
А 'коням пити свіжу зимну воду. 

Ти, як вощина, догориш, спливеш, — 
Лишиться спокій і.холодний роздум 
І будеш ти один собі без меж 
Вести рахунок сляотам і морозам. 

І вийдеш ти під ялинковий спів, ' 
Ще раз поглянеш на зимові зорі: 
Незмінне сяйво зоряних вогнів,'. 
Незмінне сяйво і свігок в соборі. 

З наших буднів 
Про святочні настрої і два календарі 

Приналежність до нащо- ще гірше, як досі була роз 
го обряду дає нам, все ж і колена, 
таки, багато різноманітно- j Часто буває, що в оборо 
сти в житті. Поїде собі го-
ловік, наприклад, до Діт-
ройту, відсвяткує Різдво і 
Новий Рік за новим стилем, 
потім вертається до Ню 
Норку і поѓшиѓє святкува-
ти по-старому стилю: Свят-
Вегір, Маланку, Щедрий 
Вегір... 

Для таких, що люблять 
ходити по гостинах, цілком 
не зашкодило б, якби хтось 
винайшов ще якийсь третій 
календар. 

Так, zu так — до zue-
лснних наших роз'єднань, 
груп, ґетт і партій прибула 
ще одна — „календарна". 
Порізнили ці нещасні ка-
лендарі старих з новими, 
парохів з парохіямщ бать-
ків з дітьми, а, навіть, жі-
нок з головіками! 

ні старого (або нового) 
стилю найзавзятішс висту-
пають ті, які не святкують 
за жадним стилем та й до 
церкви рідко коли навіду-
ються. Бувають і такі дива, 
що в одному, скажім, міс-
тсгку є дві українські цер^ 
ќви: в одній ще святкують 
Різдво, а в другій вже по 
Йордані. Тут щойно Хрис-
тос ішродився, а там вже й 
охрестився. Тут ще люди 
постять, там уже танцю-
ють-... f 

Правда — новокалсндар-
ники ще не сидять міцно в 
новому стилі: 

— Ну, опровадили ми о-
мершсанські-свята, — коза-
ли мені в Дітройті, — а ге-
пер будемо святкувати на-
ші. Тим більше, що Свят-
Вегір старого стилю „сов-

Знаю одну громаду, де д'с„ ПордаНом нового 
спершу $тарі' і тут наро-, стцлю т^ й fla 1 i e m i 
дженх були за зміною ќа- свята нс б снігу т 0 мо_ 
лендаря, а скитальцх проти. 

кого) будуть керовані спеці 
яльни- І ^ Я ^ № Ж К І Антанти, тому всяке вороже 
тертя між ними буде виклю-
чсне. До цього спеціального 
Штабу приділений також і 
він сам. Наскільки пригадую, 
прізвище офіцера було по-
дібне до литовського, бо за-
кінчувалось на „ас", що піз-
ніше й справдилося. 

Я зразу не хотів вірити 
словам молодого капітана і 
попросив якоїсь легітимації 
його післанннцтва, на що він 
дуже радо показав відповід-
ннй документ. Тоді я впев-
ннвся, що це не жадсн 
„блеф", а серйозна справа. 

В дальшій розмові я пояс-
ннв офіцерові, що Січова Ор-
ганізація не може самостійно 
рішати такої важливої спра-
ви, бо вона підпорядкована, 
як центральне товариство, ви-
щШ політичній надбудові — 
Федерації Українців Америки, 
головна канцелярія якої зна-
ходиться тут, в Ню Иорку. і 
він повинен спершу туди 
звернутися, а щойно за апро-
батою Федерації можна дума-
ти про організування Легіону. 

Молодий капітан попро-
щався і вийшов, обіцяючи не-
забаром побачитися зі мною. 

Наступного дня по обіді 
знову з'явився у мене, в пога-
ному гуморі, і різко, по-во-
яцьки заявив, що він був лід 
дверима канцелярії Федерації 
три рази і завжди заставав 

повідь Федерації і в справі 
створення Українського Ле-
гіону. Від інших центральних 
організацій, наскільки пам'я-
таю, не було жадноЃ відповіді. 

Точно за тиждень часу 
прийшов до мене молодий 
капітан по „рапорт". І коли 
я докладно переповів йому 
зміст відповіді головних уряд-
ннків Федерації, він. заку-
суючи губи, в доволі різкій 
формі, сказав мені більш-
менш таке: 

— Я народився тут,.в Аме-
риці. Мої батьки приїхали 
сюдп з литовської столиці 
Вільна, виховали мене в лю-
бові до Литви, і ця любов 
жевріє в моєму серці й сьо-
годні. Вони навчили мене пі-
знаватн приятелів і ворогів 
литовського народу і навчили 
ще одної мудрости: що нарід, 
який бореться за свою свобо-
ду, мусить знати також мову 
своїх ворогів. Тому я, крім 
англійської мови і мови своїх 
батьків, знаю дещо з мови 
сусідів литовського народу, 
які не дають йому свобідно 
жити. Знаю, що ті самі сусіди 
не є приятелями українського 
народу. Тому я радо прийняв 
своє призначення в штабі 
майбутнього Ў к р а ї нського 
Легіону, який міг би дати вс-
лнку поміч українському на-
родові в боротьбі проти його 
ворогів, що с одночасно на-

жс впаде на другі. Бо, ко-
За два-три роки скитальці л ц зна„Сг Шдворї сніг, то 
змінили, орієнтацію t також 
заявились за новим калєн-
дарем. Тоді ‚fiTapi" збунту-
валися і сказали: „А ми нс 
хогемо, щоб скитальці за-
родџли в нас свої порядки!'' 

І громада розкололась 

иіи.мн ворогами. І от ви самі, 
власними руками цю поміч 
відкидаєте! 

По хвилині, дивлячись мені 
просто в вічі, спитав? 

— Чн ви, українці, також 
розумієте мову ворогів вашо-
го народі'? 

На мою відповідь „так!" — 
він не т с злісно, не то з жа-
лем прошептав: „То нсх вас 
шляґ трафі!" Цокнув закаб-
лукамн і вилетів з кімнати, 
тріснувши дверима. 

Так закінчилася історія г 
Українським Легіоном в Амс-
рнці. У зв'язку а тією спра-
ЕОЮ я, як член Ширшого Ко 
мітсту Федерації, негайно вн-
ступив з нього, згодом висту-
пнла Січова Організація, за 
нею пішла решта централь-
них організацій, а там щезла 
з лнця землі і сама Федсра-
Ція. е^-

Були поголоски, що коли 
галлерівці, замість іти проти 
большсвнків, стали бнтн на 
галицькому фронті українців, 
тоді жива ще Федерація мала 
вислати своїх делегатів до 
Вашингтону і просити іцю 
дозвіл на організування Ук-
раїнського Легіону. . . . Деле-
ґація дістала урядову відпо-
відь в двох словах: „Ту лсйт!" 
— (Запізно!). 

приходить якийсь інший 
настрій. ' 

Звигайно — святоений 
настрій тут трохи відмін-
ний від того гродіщійног#-
краевого, що` так ліригно 
оі†піааний у овят-вегірній. 
ідилії Богдана Лєпкого. 
Хог розювідав мені один 
наш канадісць, що в про-
вінцїі Альбсрта є такі осе-
лі, де наші дбармери обхо-
дять Свят-Bczip цілком так 
само, як обходили його, 
скажім, 60 років тому в Ѓа-
лигині. 

— Заетслюють підлогу 
соломою, в куті ставлять 
дід уха, на стіл кладуть сі-
но, подають дванадцять 
страв... 

— А потім що роблять? 
— пигаю. 

— Ну, повегсряють, по-
колядують та й дивляться 
на телевізію. 

Справді так само, як у 
Старому Краю . . . 

І кер. 

^ 

Н. С-ко 

КОНІ ВРЯТУВАЛИ 
(2) 

В хаті Андрісвих батьків бу-
ло вже все приготоване до 
Свят-Вечора. Стіл накритий, 
як звичай велів, чудова я-
лннка тільки чекала, щоб її 
засвітили, а під нею наготов-
лено було багато пакунків, і 
Найкращий — для маіібут-1 

жанвя. Воно було проннзлн 
ве й жалібне. — „Що це?!" — 
скрикнула з жахом мати. Всі 
остовпіли на мить. Ту ж мить 
вбіг у хату конюх: „Пане, — 
Рамзее прибіг увесь у крові 
й труситься!" „Ой, Боже!" 

скрикнула мати. — Це ж 
, воііш: и упала нспритом-

ньо. невістки. Чули, що дуже К о н . в р я т у в а л и , . . 
гарна й добра. Сестра н брат н а д о ч к а и с и н підбігли до 
Андрія поралися ще коло, неї н віднесли на ліжко. Ба-
стола, аби все було в як най- тько кинувся до дверей, одя-
кращому вигляді, бо вперше гаючись на ходу. — „Іване! 

— гукнув до снна. — Одягай-
ся мерщій, поїдеш зі мною!" 
Потім повернувся до конюха: 

„В одну мить осідлати трек: 
коней: Зірку для панича, 
Сокола для мене. Стрілку 

для себе. Нехай Потап об-
мис рани Рамзеса, заллє їх 
дьогтем, заведе коня в стай-

прнїде майбутня родичка, на-
речена Андрія. Мати щохвя-
линн визирала в вікно: „Вже 
й перша зірка зійшла, а моло-
дих все нема й нема." „Е, 
стара, нс знаєш молодих, 
озвався батько. - десь тилі 
милуються та ц забули, мо-
же, котра й година." 

Раптом почулося кінське 1р- ню, накриє попоною й дасть 

1 їсти. А як управиться, нехай 
і візьме санки, кількох людей із 

лопатами і гайда за нами, до 
Вовчого Яру! Ага, випусти 
чотирьох вовкодавів." 

Батько й син у коротких 
кожушках і високих чоботях 
на ф^трі, озброєні рушницями 
й револьверами, вибігли на 
подвір'я. Пилип, також одяг-
нутий і озброєний, вибіг за 
ними. Через кілька хвилин 
валка вже летіла вперед, а за-
нею вовчўки з гавканням і 
виттям. Летіли рятувати, як-
що монслнво ще врятувати . . . 

Ось вже видно здалеку лі-
сок, вони все ближче й ближ-
че до нього. . . Вже зачули 
виск коня й внття вовків. Вов-
чуки й собі рвонулися вперед 
і завили . . . Летіли, аж сніг 
іюзлітався навколо. „Ага, я 
не ПОМИЛИВСЯ, — з тривогою 
прошепотів батько. — Швнд-
шс, Пилипе, швидше, може 
Поѓ дасть". . . Вже надбігли 
ближче. Почали стріляти в 
купу вовків, що оточили ко-
ня. — „Обережніше, Пилипе, 
обережніше, Іване, щоб не дай 

Боже не постріляти дітей!" — 
Розбіглися вовќн від пострі-
лів, а багато з них лежали за-
бнті. Собаки побігли за втіка 
каючимн звірями. Чорт весь 
скривавлений все ще бив зад-
німи ногами, несамовито вн-
щав і трусився. Навздогін 
вовкам летіли стріли з .pyui-
ннць. Ще мить і всі новопрн-
булі почали розглядатися і з 
тривогою шукати саней. „О, 
Господи, а де ж діти?!" — 
сказав батько. Коло саней не 
було нікого, тільки лежав по-
руч погаслий смолоскип. Гур-
том підвели санки й постави-
лн. Під ними — нікого! Об-
шукалп скрізь, навколо по 
полю. Тільки трупи побитих 
вовків свідчили про страшну 
драму, що відігралася тут. 

Жахлива думка зароїлася в 
душі батька: а що як вовќн 
потягли дітей у поле десь 
та й там . . . Вже темніло . . . 
Батько, СНИ і Пилип все ще 
шукали навколо. Аж ось по-
вернулися засапані собаки. — 
„Шукай!" — гукнув їм бать-
ко. Собаки почали бігати на-

вколо саней і нюшити, потім 
раптом повернулися до про-
валлл, почали внтн й рити 
лапами сніг. Саме над'їхали 
санки з людьми й лопатами. 
Батько звелів одвести Чорта 
додому й опорядити його, як 
і Рамзеса. Бідний Чорт шку-
тильгав на ногу і був дуже 
покусаний. А тим часом коло 
ліска робилися пильні роз-
шукн. Йдучи слідом за соба-
ками, підійшли до самого про-
валля. Воно було засипане 
снігом, собаки рвалися туди, 
але не могли бігти через гли-
бокин сніг. 

„Розгрібати сніг у провал-
лі!" — звелів батько. Заки-
піла шалена робота. Собаки 
продовжували нюшити. Три-
маючися за дерева, люди спу-
скалнся все нижче й нижче, 
прокопуючи тунель у глибо-
кому снігу. Вже були нало-
ловину від дна яру. коли о-
дин з парубків скрикнув: — 
„Ось шапка Андрія!" — 
„Швидше, швидше, діти, ко-
Жна хвилина дорога!" — під-
ганяв батько, а сам працював, 

як юнак. Страх за життя сн-
на додавав йому сили. Під'-
їхало на конях ще кілька лю-
дей. Всі гуртом відкидали що-
силн сніг. Все ближче й бли-
жче до дна яру. Аж ось соба-
кн кинулися вперед з веселим 
гавканням і почали гребти 
сніг лапами. Нарешті таки! 
Знайшли! Під снігом, де по-
тічок навесні прорив невелн-
чку печеру, а тепер замерз, 
на самому дні яру лежало 
двоє непритомних людей: Ле-
ся й Андрій. 

„Розтирати!" — крикнув 
батько. Обох поклали на ба-
раницю, розстелену тут же 
на снігу, і почали розтирати 
їх снігом. По якімсь часі зу-
снлля увінчалися успіхом: — 
молоді люди почали дихати, 
а ще трохи й зовсім опрн-
томнілн. Батько влив їм в ус-
та горілки, обох загорнули в 
теплі кожухи і всі поїхали 
додому. 

Чн треба казати, яка була 
радість дома?! . . Мати, що бу-
ла знепритомніла від страху, 
тепер малощо не знепритомні-

ла від радостн. Молодість бе-
ре своє: Андрій і Леся швнд-
ко прийшли до сил, батько 
ще звелів напитися їм горіл-
кн, і по якімсь часі всі посі-
дали за святочний стіл. - -
„Ну, а тепер розкажіть, як 
ви опинилися в яру?"-— за-
пнтав батько. — „Дуже прос-
то, — відповів Андрій, — ко-
лн я побачив, що нема рятун-
ку, санки перекинулися, цей 
момент я використав, вхопив 
Лесю за руку й ми скакнули 
з розгону в провалля. Я чуа 
ще за нами внття, можливо, 
що кілька вовків кинулося за 
нами й застрягли в снігу. Що 
було далі, не пам'ятаю." — 
„Щастя, що попали в пече-
ру", — зауважив батько. — 
Слава Тобі, Боже, що врлту-
валнся". — „Недобре, що ти, 
Андрію, назвав так погано ко-
ня--„Чорт" Господи прості!. 
— відізвалася мати. — Л він 
же В не покинув вас. відбивав 
вовків. Треба йоги інакше на-
зватн". — „Це правда," — по-
годнвся Андрій. — „Нехай бу-
де Орел", — озвався брат I-

Р І З Д В О 

Іа дерев спадно іноя, 
Наче пеќннѓі вишневий цвіт — 
Невеселе Різдво на чужині... 
Ну ж. пѓадаймо, як давній міт, 
Як гула по святковому дзвони, 
Як гуляли у ніч під Різдво мн... 

Як па снігом укриті кладки 
Вибігали гадати дівчата. 
Як лунали всю ніч колядки — 
У мішку коляда на санчатах. 
Жовтий місяць вгорі, як 

І медяник. 
Поміж зірок — свічечок 

{різдвяних. 
Так згадаймо ж`. Хай серце 

(лине 
Знов до рідних степів і озер . . . 
Батько . . . Мати . . . Різдво . . . 

(Ялина... 
Друзі. . . Дівчина . . . Все, що 

{тепер 
Нам далеке, повік незабутнє . . . 
Рідні зорі ведуть нас 

'в майбутнє' 

ГЛИНА ЧЕРІНЬ 

пан. Всі радо погодилися. — 
„Аби тільки був живий, бо ду-
же покусаний", — сказав ба-
тько. — „І Рамзее прислужив-
ся —вступилася Леся — при-
ніс вістку про нас" . . . Вона 
сиділа в глибокому вигідно-
му цЬотелі, а мати припадала 
коло н е ї . . . 

По селу блискавично роз-
неслася вістка про страшну 
подію, що скоїлася коло Вов-
чого Яру. Сусіди поприходи-
лн відвідати прибулих. Мати 
радо вітала гостей, але каза-
ла. що діти ще не зовсім доб-
рс себе почувають після Івсьо-
го пережитого, то нехай `любі 
гості прийдуть краще завтра, 

(Кінець) 
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Микола Очерет 

КОРЕКТИВИ 
Різдво! А разом з ним різ-1 бути членом королівської ро-двяні оповідання, казни . . . 

А л е життя часто "Приносить 
нам такі несподіванки, що 
ж а д н а різдвяна казка не роз-
повість про таке. От хоч і за-
р а з . . . В Москві відбувся 
з'їзд совстських письменників, 
на якому дано директиви про 
те, як і що мусить совстський 
письменник „творити", щоб 
бути ‚‚с озвуч ним з епохою 
побудованого соціялізму". Со-
встськнй письменник мусить 
„насичувати свої твори соці-
длістнчним реалізмом, внвча-
ючи реальне життя на основі 
оволодіння марксизмом-лені-
нізмом, мусить виховувати у 
совстських людей дух кому-
ністнчної моралі, прищсплю-
вати комуністнчвХідсї, внося-
чн корективи в т^сфчість бур-
ж у а з н н х письменників . . . " 

„Директива" наче б то й 
точна, але незрозуміла. Щ о 
внзначас ‚‚комуністична мо-
раль"? Чи ЦІЛКОВИТО вќлада-
сться вона у визначення: 
„нам, комуністам, дозволено 
все, а іншим — зась!" Щ о 
таке „соціялістичний реа-
л Ь м " ? Реалізм — це зрозумі-
ло , „соціялістичний реалізм" 
— незрозуміло, цілковитий ту-
ман! Раніш, як ми знасмо, 
вносили „корективи" в твори 
Шевченка, замінюючи скрізь 
слова „москаль'', „жид" на 
‚панич", „пай", але тоді ще не 
Суло „соціалістичного рсаліз-
му". То як ж е тепер? Раніш 
„реалізм" залишався шевчен-
ківський, лише слова зміню-
валися, а тепер „реалізм" му-
сить бути „соціалістичний", 
тому й ‚корективи" мусять вн-
глядати інакше. 

Та нам пощастило, і в совст-
ському журнал і „Сьогодні і 
завтра" ми натрапили на кон-
крстннй приклад таких „ко-
ректив". Корективі' ж у р н а л 
вносить у відому казку братів 
Ґріммів - „Спляча царівна". 
Там дають таку, і вказівку: 
„Спляча красу'ня не 'повинна 

дини. Найкраще, коли вона 
буде дівчиною, що її всі бу-
дуть переслідувати, бо тільки 
у переслідуваних гартується 
воля д о спротивў' Виховува-
тись вона повинна разом із 
дітьми двірника королівсько-
го палацу і товаришувати по-
винна тільки з селянами, що 
всі с революціонерами. Саме 
за цю д р у ж б у з революційни-
ми селянами, а не за красу, 
як це в казці, і зненавиділа 
цариця-мачуха сплячу кра-
суню". 

Стає ясним „соціялістичний 
реалізм" і цілком зрозумілі 
„корективи", але такі корек-
тивн здалися американцям 
недостатніми і вони через ра-
діо американського к'омісарі-
яту в Західній Німеччині, за-
пропонувалн СССР свою вер-
сію „коректив" згаданої каз-
кн: 

„Ліліпути риють землю, 
уперто шукаючи скрізь урану. 
Живуть вони не у звичайній 
хаті, а в будинкові миру, на 
дахові якого сидять сім голу-
бів миру. На маленьких сто-
ликах, що стоять коло ліж-
ка у кожного ліліпута, ле-
жать малюсенькі видання тво-
рів Сталіна. Зла мачуха от-
руюс красуню амернканськи-
мн консервами. Комісар на-
родньої поліції, який невтом-
но шукас колорадських ж у ч -
ків, Що їх американці скнну-
ли з літака на цю територію, 
випадково знаходить сплячу 
красуню і звільняє її з скля-
пої труни. Радості красуні 
та семи ліліпутів нема меж, — 
громове „ура" лунас навколо 
і чути його аж за Уралом. 
Розбуджена красуня з своїм 
молодим комісаром поліції 
вертасться в країну побудо-
ваяого соціялізму. Тут вони 
непохитно тримаються гене`-
ральиої лінії партії і тому жн-
вуть ще й тепер щасливим 
колхозним життям". 

- А тепер ви мені скажіть: 
чим це не різдвяна казка? 

О Б Л А С Н А У П Р А В А О Р Г А Н І З А Ц І Ї Д Е Р Ж А В -
І 1 0 Г О В І Д Р О Д Ж Е Н Н Я У К Р А Ї Н И 

з В і д д і л а м и О Д В У і У З Х в Д і т р о й т і 
( влаштовує 

в неділю, 15-го січня 1956 р. 
в залі Укр. Нар. Дому прн вул. Мартін 

о ѓод. 3-ій поиол. 

В І Ч Е 
на якому 

інж. Осип ВОПДУІШК 
виголосить доповідь на тему: 

„Сучасний стан визвольної політики", 
на яке громадянство запрошує 

У п р а в а 

СВЯТОЧНІ НАСТРОЇ У ВАШИНГТОНІ 
(Закінчення з 1-ої crop.) 

І 
І 
І 
І 
І 
І 
І 
І 
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І 

+ 

О Б Л А С Н А У П Р А В А О Р Г А Н І З А Ц І Ї Д Е Р Ж А В -
Н О Г О В І Д Р О Д Ж Е Н Н Я У К Р А Ї Н И 

з В і д д і л а м и О Д В У і У З Х в Д і т р о й т і 

її І д з и а ч її т ь 

65 - річ ч я Полковника Андрія МЕЛЬНИКА 
організатора і старшини УСС-Ів і СС-ів, Шефа Пітабу 

Армії УНР, Комннданта УВО і Голови ПУН, 

Б Е Н К Е Т О М 
який відбудеться 

в неділю, 15-го січня 1956 р. 
в залі Укр. Нар. Дому прн вул. Мартін 

, р . годині 0-ій вечора 
Промову виголосить б. старшина УСС Д-р Петро БІЛАНЮК. 
В с т у п : $2.00 У п р а в а 

джіні ї ) с кого 232.400 дер-
жавннх урядовців. Коли від-
числити емеритів, дітей та 
непрацюючих, то відсоток 
цей надзвичайний. Д о того 
мають тут осідок головні бю-
ра незчисленних ваціональ-
них асоціацій, які наслідують 
стилем- праці, платнями чи 
відпустками федеральні уря-
ди. Тому урядничий стан на-
дас стилю й характеру сто-
лиці, впливає на її смак, на 
бнзнес, моду, мистецький 
смак, мораль чи нічне життя. 
Це місто середнього стану: 
куди тихше як Н ю Иорк. 
Шикаґо чи Сан Франсіско. 
консервативне в смаку, спо-
кійніше в розривќах. Д л я 
тих, хто переїздить жити до 
Вашингтону з іншого міль-
йонового міста, столиця — це 
„провінція". У багатших ва-
шинґтонців в моді їхати на 
„шопінґ тріп" до Н ю Иорку 
й носити на підшивці одягу 
фірму з П'ятої евню. Люби-
телі „спеціальних" розваг 
їдуть бодай до недалекого 
Балтимору; по мистецьких 
галерілх втішаються тут 
сюрреалісти чи інші модер-
ністи. куди меншим успіхом 
як у Ню Иорку -чи Шикаґо 
Навіть злочин скромніший 
тут у своїх виявах як деінде. 

Дядько Ссм — ласкавий 
працедавець. Не то, щоб пла-
тив багато, але не підганяє 
своїх робітників батогом, і 
хоч не каже їм офіційно 
„тейк іт ізі", все таки наза-
гал — хоч я знаю і виїмки 

— нікому не підсувають пра-
ці на конвеєрі. Є завжди час 
побалакати та обмінятись но-
вннами. Ќаварці в вашниг-
тонсу іому давнтавні внгляда-
ють так, неначе б „кофі 
брсйкс" урядовців не пере-
водилпсь цілий день. А коло 
459? цих урядовців — це 
жінки, природні творці „на-
строїв". Вони вже за багато 
тижнів перед Різдвом почи-
нають планувати й робити 
святкові з а к у т ѓ ; ' вони при-
готовляють бюрові . „партіЃ'. 
— звичайно одну в кожному 
відділі і одну загалќиў в д а -
ному бюрі ; вони печуть кей-
і: 11 і обмінюються припнса-
м н . 

В державній праці багато 
т. зв. „класифікованого мате-
ріялу", який треба зберігати 
в тайні. А л е туди не нале-
жать святкові приготування. 
Вони — від листопада — є 
темою нарад, показів, чемно-
стевих захоплень урядовціѓ 
(головно жінок) у тисячах 
урядів. І так ростуть святко-
ві настрої по бюрах, ідуть з 
них на вулицю, до „засобів 
пу'блічного транзиту", до до-
му, до сусідів і знайомих. І 
цс задовго до свят. Якийсь 
я м с р н канськнй журналіст, 
описуючи різдвяні святку-
вафіл по різних країнах Ев-
ропи, прийшов до висновку 
що різдвяний настрій такѓ 
найдовше триває в Америці 
Якщо йде про Вашингтон, то 
це певне. 

Офіціяльно с в я т ќ ування 

Різдва в Вашингтоні почало-
ся відкриттям традиційного 
вже „Фестивалю Миру". На 
великій площі, т. зв. Кліпса. 
через вулицю від південного 
саду Білого Дому, поставле-
но височенну ялнцю з Пів-
денної Дакоти, 65 стіп зав-
вишкн, усю в світлі й при-
красах. Віля неї сцена й си-
і ж е н н я для публіки, а довга 
алеяNвід входу аж до центру 
обставлена ялинками й різ-
ними декораціями учасників 
фестивалю. Біля 50 чужих 
амбасад взяло участь у фес-
валі, Україну ж рспрезенту-
іало Об'єднання Українців 
Вашингтону. Наша ялинка з 
-ліочим тризубом на шпилі 
т о я л а першою прн вході, і 
Зўло її добре видно з вулиці, 
що йде кругом еліпси. Біля 
ялинки, на тлі собору Святої 
Софії, стояли постаті гстьма-
за, князя, козака, дівчини в 
народному строї і вояка-пов-

краси нашої країни, зеленіли І 
карпатські верхи і на їх тлі і 
гуцул з трембітою. Н а ш і ' 
мистці — мешканці Вашннґ- і ПОТРІБНО 
тону, пп. Олекса Повстенко 

П Р А Ц Я 
Help Wanted—Female 

РЕЄСТРОВАНИХ 
МЕДСЕСТЕР 

й Микола Шрамченко. не по-1 в с і х відділі". Штучно охоло 1 , І дж%-вані залі операційна і по 
жаліли часу н мистецького стачальна. новий відділ E.E.N.T 
вміння, щоб поставити цю .Dcpt. Sound Pcrsonel Policy 
сцену. 

Фестиваль відкрив Прези-
дент „з віддалі", засвітіівши 
ялинки зі свого місця побуту 
в Геттнсбурзі. А офіційно, в 
його імені промовляв віце-
президент Ніксон. У черзі вн-
ступів співав і наш хор гре-
ко-католнцької церкви під 
циригентурою п. Берка. Від-
гук публіки засвідчив, що 
хор цей маз не абиякий ус-
ПІХ. m 

Тиждень між Різдвом і Но-
вим Роком неначе включений 
у святкування: настрій ми-
нулого посилюється споді-
ваннлм майбутнього. Але й 
зустріч Нового Року була тут 
більше хатньою аферою: спо-
кійнші Впшннгтон не вміє 
здобутися на масове шаління 
вулицями того стилю що ию-

?танця - - н а знак, .що б іля: Тюркський Тайме Сквер, 
церкви об'єднується вся Уќ-1 Не вміє, а може н не хоче, 
раїна. А збоку, як символ юст. 

ІДЕЯ РІЗДВА В РОЗУМІННІ СИНА БОЖОГО 
(Закінчення зі crop. 2-ої) 

світі ігільйо- і ня .вддприроднього порядку. 

Присині умовний 
грсс. програма мсдссст. праці 
Ще 

праці. Про 
:сст. праці 
тслеф. 8:30 Доб домовитись 

до 2 P.M. 
HACKENSACK HOSPITAL 
Hackensack — New Jersey 

Hubbard 7--1000 — Ext. 216 

Г 
ДО шиття 

НА МАШИНАХ 
(звичайних) 

Постійна прцця через цілий 
рік. Добра ПЛАТНЯ; Добрі у-
мовннн праці. Платні вакації 
і свита. Музика під час ораці. 

JERALD D. LACY, LTD. 
(CHILDRENS WEAR} 

14 Conftbmd Street 
Ра(сгчоп. N. J. 
LO-BEL BLDU. 

(бл. шпиталл ев. Поснфіі I 

П Р А Ц Я 
Help Wanted—Male 

DIEMAKERS 
з досвідом steel rule clicker 

benders. 
Голоситись: 
KIRSTEN 

68 02 — 37th Rd.. Woodsidc, L. I. 
Tel.: IL 72910 

TOOL d DYEMAKER 
побажані з досвідом при внкін-
чуванні ручних торбинок та за-
рнд в Tool 6L Dye такімќ dcpt. 
Постійна праця. Голоситись: 

D A Y S О L 
440 Adeline St.. Brooklyn. N. Y. 

Tel..: NE 8-8797 

МАШИНІСТИ 
псршоклясні й другокласні 

фахівці. 
FAUST MACHINE WORKS 

Marshall Hill Road 
West MUford, N. J. 

PROFESSIONALS 

нею, яких на 
ни . . . 

Далі , у св Матвія (18 :11) 
читаємо: ..Син Чоловічин 
прийшов, щоб снасти тс, що 
попібло". Подібну думку зна-
ходимо у св. Івана Свангслнс-
та ( 1 2 : 4 7 ) : „Я не приіішоп 
судити світ, але спасти світ". 
Ось головна ідея Христовогс 
Різдза, його найбільш автори-
тетна інтерпретація, бо подань 
самим Сином Божим. Він на 
те, і тільки на те прийшов на 
світ, щоб через свої страдання 
її смерть спасти світ з неволі 
диявола, з кайданів гріху ос 
г.ободнтн ( нас . Це найбільи. 
тгворитетннй різдплПиіі Мані 
фест Хрнста Ісуса: жсртвува-
ти Свос життя за нас! 

В часах народженця Хрнс-
та, кажуть деякі автори, сло-
па „спасіння", '‚.освободжен-
ня", „відкуплений з неволі' 
були д у ж е попул'ярними,'маії-
ж е „святими" в устах жндів-
ських патріотів. Вони ціл'ою 
д у ш е ю боліли над недолею 
:вого поневоленого народу, 
оку'пованого поганським Ри-
мом. Хрнстос, і ненароком (ка-
куть деякі ) , уживав так час-

го ці улюблені в жидів-брптів 
своїх слова. Щ о б жидам і сві-
тові сказати, що ціль Пого 
приходу на цей світ, що про-
гі^аліа Його життя -— якраз 
ювободження, спасіння — але 
ісього людства. Освободжен-

MISCELLANEOUS 
ь++ФФФФФЄіфффффФФ+фЬфффФФ+Ф+++фі"" ' 

ПАЧКИ ДО 
КВІЧ)ШІ 

1 ВС'ІХ ЧА(ТІІІІ СВІТУ 
Гарантована дштіиш 

Маті`ріяли на убршііш, платі 
1 сукні, полотна на постіль та 
білизну, жняиостгпі п а ч к и 
І всілякі лікарсттш 

ГШЦПТЬ ПО КАТАЛОГИ. 
617 Grove St., Irvington II, N.J. 

J. NAWROCK1 A G E N C Y 
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К А Т Е Д Р А Л Ь Н И И СХ)БОР С В . В О Л О Д И М И Р А В Ш П Ќ А Г О 

у р я д ж у с 

10 ту РІЧНУ МАЛАНКУ - ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ 
В СУБОТУ, ДНЯ 14-'" СІЧНЯ 1956 Р. 

П о ч а т о к 8 : 3 0 в е ч о р а 
' в д в о х з а л я х п і д н а з в о ю UNION BALLROOM 

1 0 1 2 - 1 4 North Noble Street, C h i c a g o , III. 
Добірний Буфет. Добірне Товариство, яке сходиться коясного року, щоб спільно і гар-

но закінчити старнп і розпочата новий рік. Стріча НОВОГО РОКУ .і спеціальними цс-
ремоніями і несподіванками з вартісними речами як телевізія 21" марки Адмірал. 

Дві оркестри: WALDOCH'S (англійська) — ZAOKOPNY'S (старокрайова) 
будуть ѓрити до танців. 

Сердечно запрошуємо до ласкавої участи усе громадянство міста Шикаґо й Околиці 
КОМІТЕТ ЗАБАВИ 

Катсдрального Собору св. Володимира 

KRAUS A NUSSBAUM 
КРЛМПІІЦИ 

МУЖЕСЬКОІЧ) ОДЯГУ 

ВІІІІГОДЛЖ .'ІПМОВІІХ 
ІІЛЛІЦІВ 

кт-тіоміп. Спеціально знн-
; і іќєні ціни на зимовий одяг. 
'І Плащі, пі;лин. убрання з 'І 
`і`, парами штанів, виконані з 
І j тутешніх і Імпортованих ма-
;; торіялів. Гарантія направоќ. 

Виконуймо на замовлення 
жіночі' І мужоські КОСТЮМИ 

1 н.і.пні. 
308 East 86th St. (коло 2 Avc.) 

New York City 
Tel. RE 42471 

ІЗ ВСВОЛІ — ще більшої, як на-
ціональна. дочасна нсзоля, до 
часн-` ярмо і пониження . . . Це 
не були порожні, конвснціо-
нальні слова „потіхи" Хрнс-
та в сторону жндів, Своїх зем-
ляків. Вони були звернені ку-
дн ширше: до всіх племен і 
народів світу. Д о людей духо-
во. під кутом вічности. а не 
дочасностн, принижених. 

Хрнстос народився, прнй-
няв людське тіло, щоб дати 
освободження, жпття нічне 
для всіх . .Щоб землю з небом 
п одно злучити . . ." Він наро-
цИВСЯ гасмннчо із Піи?святої 
Діви, щоб померти за 'JO;IIO Й 
VA щастя людини, але вічне. 

Це великий парадокс для 
невіруючої людини. Це „без-
VMCTBO" в розумінні поган, як 
(вже сп. Павло. Водночас цс 
№іН`га н зовсім зрозуміла Іс-
гнна` д л я кожного правдиво н 
цн{ю віруючого християнина. 

Хрнстос народшюя з думкою 
про смерть . . . Щ о більше — 
; гарячим її бажанням, задля 
.друзів своїх", задля нас. 

Такий с справжній (і дог-
ЧаЯГЇЯИЙ) сенс Різдва Хрлс-
тового, на ді'мќў нанбільшо-
го ‚‚Богослова" Вифлесмської 
Ночі, Божого Сина й сина Ма-
рії-Дівн, Христа Господа. Та-
ка с основна ідея Різдвяної 
Містерії — очима віри, а не 
іюзуму. Зором душі, а не пло-
ті. 

о. М. Федорович 

Ш BUSINESS OPPORTUNITV а 

І'ІЧ)СЕРІІЯ І ДКЛІКАТЃХ`КН 
в Mount Vernon. 

Продас пиво. Близ. апарт. до-
мів. Рснт-ліз $85. $800 $1,000 
тнжн. прихід. Ідеал, для ио-
дружжя. Кімната прн сќлі`пі. 
Повна Ціна тільки $6.800. 

МО 8-15-15 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усуива 
ня всіх вад цери, зайвого по 
лосся, зморщок. "Facial Up-

j lift" Sea операції. 
Приймос після умова. 
Телеф..: PLaza 7-1282 

І 130 West 57 S t New York City 

Р О З Ш У К И 

Х т о з н а є , д е п е р е б у в а є 

А л е к с а н д с р К Р И В О Р У Ч К А 

п р о ш у л а с к а в о п о в і д о м и т и 
і а в и н а г о р о д о ю н а с л і д у ю -
іу а д р е с у : 

MAKSYM KRYWORUCHKA . 
133 Balmoral Avc., N. 

Hamilton, Ontario, Canada 

Пошукую ЗАГРОДСЬКУ Еастп-
хію з села Дсвятнр, пов. Рава 
Руська. Перед війною жила в 
Дітройті. Миш. 

ROMAN SNIHL'R 
210 MintO Street 

Sudbury, Out., Canada 

в Д Р І Б Н І ОГО.ІОИІКШІЯ 9 

ГОЛОВНА КВАРТИРА Д Л Я 
продажу українських платівок 

І лмстівок. 
CHESTER'S 

1717 Е. Carson St., Pittsburgh ЗДЧі. 
Відкрито денно до 6-ої ѓплини; 

п п'ят, і суб. до 9-ої всч. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ІІІОАІ'К, II. ДЖ. Т-по 

Вільна Україна Відд. Њ`І ПОВІ-
домляс членів, шо річні збори 
відбудуться в середу, 11 -111 (14-
ІІІІ 1956 p.. о іі)Д. 8-ііі неч. в 
Укр. Централі 180 William St. 
Проситься членів прибути на 
збори, як рівнож вярівнятя свої 
вкладки за минулий рік. — І. 
Бакум, сскр. 

БАПОН, Н. ДЖ. - Б-во св. 
Арх. Мнхаїла Відд. 213 повідом-
ляс своіх членів місцевих І і:о-
замісцсвнх, шо річні збори ВІД-
вўдуться у вівторок, Ю-rj сіЧ-
ня. о ѓод. 7-ій не'ч., в УНДоМІ 
35 W, IBth St. Нп зборах ПОВНИ-
ні явитеся всі члени, бо с ва`к-
ні справи, буде звіт урлдшшЦ) 
і котрольноі комісії за U1.W р. т;̀ . 
вибір ног.ої управи ііа 1056 рік. 
Неприсутні члени на зборах бў-
д.%ть карані ПІСЛЯ ухвали річ-
н"нх зборів. В. Сал.й, гоа.; 
М. Данько, кас ; Л. Басараб. СКрі 

САН ФРАНСІСКО, КЛЛІФ. 
Дня 16-IQ,грудня 1955 року від-
булися загвлБиІ 36oj)H 180 Від-
ділу в Домі секретарки п. М. 
Блищак прн вул. 301 Міздрі 
Післл звітів з цілорічної ліяль-
но(.ти перевнбраііо ОДНОГОЛОСНО 
стару управу в складі: Ю Чато 
гол.; М. Влищнк. сскр.; М. Со-
рока. кас; М. ІСість та І. Іськів, 
КОИТр. комісія. 

Ш FARMS FOR SALE 9 
ВАЖАСТЕ МАТИ ФАРМУ? 

Пишіть по-українськи за без-
платними описами (в укр. мові) 
і знимкамн фарм. 

VICS FARM AGENCY 
113 W. Division Street, 

Ncillsvillc, Wisconsin 

Woodliavcn, Lone Island 
1 ІЧ)Д. ДІЛІ. 7 КІМНАТ 

Оливио огрівапнл, близько до 
собвею. 

Ціна SH.O0O. готівки $1.000. 
WILLIAAt CHUPA 

240 Е. 6th St., New York 3, N.Y. 
Тел. ОПедоп 4-5340 

АРКА, 48 Е. 7-ма вул. 
Ню Яорк (OR. 3-3550) 

в ќ с и л а с ДАРОМ 
новий п о в н и й каталог. 
українських ПЛАТІВОК а 

Ноти, Ноти, Ноти. Якщо Ви або 
Ваші діти, грають, співають або 
так пісні читають, в Сурмі с 
іх найбільший вибір. Майже всі 
укр. ноти, що видані піл 1888 р. 
Жадайте нашого муз. каталоги.' 

"S U R М А" 
11 East 7th St., New York 3, N. Y. 

М Е Ш К А Н Н Я 

ДО ВННАПМУ 
I-KIMHATHK ІІОМКІНКАННЯ 
в партері з огріванням, кругом 
соняшне. Гаряча вода та лаз-
ннчка: Голоситись на адресу: 

1652 W. Pierce Avenue 
Chicago, III. 

в и ш ќ и й В И І Ї І Р Н О В И Х І С Т А Р И Х Д О М І В , 
як „ренч і спліт лсвел" на великих лотах в гористих око-
лнцях: тільки 12 миль від Нюарку і 22 милі від Ню Порќу. 

W A L T E R K O S T E R — У к р а ї н с ь к е Б ю р о 
Ptinbrook Road and Route 22 — Mountainside, New Jersey 

Tel. WEstftcld 2-5800 
I — i r w - M ^ — — -rtm її Лин т її . , ... ! . 

ф Д І К О А д о н і с , ВІДОМИЙ о р г а -
нізатор ведозволеиоі гри, доб-
ропільно вшхаа Із ЗДА до кра-
інн свого походження - Іта-
ліі. Він був засуджений зп крп-
нопрнсягу, ДО дворічної' тюрми, 
і ПІСВЯ відбуття кари мов бути 
Депортований, або міг добро-
вільно виїхати ще перед під-
буттям кари В ЗДА залишив 
пін жінку і дітей. 

1 ПАЧКИ - ПАЧНИ - ПАЧКИ 
Џ ДО ВСІХ КРАНІ КВРОПИ ^ 

висилао відомії злавиа фірма 

Federa ted Expor t 8z Import Co. 
5357 Chene Ave., Detroit I I , Michigan 

і Tel. WAinut 2-2625 
В 
% m Припмасмо замовлення па харчеві пачки, мужеські п жі-
Ji ночі мнтеріллп на вбраннл, на плащі, жіночі суконки, спс-
А терн, хустки ня голову та багато інших предметів нсоб-
Я хідних до щоденного вж'итку. 

# Г о т о в е в з у т т я ти шкГрн на o6vo'fl в наЛлІпгаім Гатунку. ^ 
В И С И Л А Є М О Т А К О Ж В С Я К І Л І К И . J? 

# Всі пачки та пересилки с забезпечені, а для кращої і К 
швидшої доставки ннснласмо їх через нашого предсг.іи- ў 
ннка в Англії. Б 
о Мито оплачўе висилаючий тут на місці - вілборсць йЃ- v 
чого не доплачує. Висилаємо цінники на українській і ан- й 
глійськіЛ мовах на кожночасно бажання. % 

V 

Л 
Шукаєте праіџ — шукаєте робітника? 

Зверніться до Ai'etnUi Цо^РР'ДЦЯЦТва JUpanJ 
TOMPKINS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 

33 — 3rd Avenue, New York 3, N. V. e Tel. ORchard -1-І 137 
Особливо потрібні кваліфіковані, цбо нгкпаліфікояііиі 

ІюОІтники до прані н ресторанах: 
КУХАРІ, ВЛФКТОВІ (COUNTERMEN), ККЛЬІІКІ'ІІ, 

ІІОСЛУГАЧІ. ІЮ.МІІВАЧІ 1 Ін. 
о Зах'одьте до плини' Агенції, яка Існує пжс .'10 років! ш 
Паша Аґвнція відома, що дас охочим добру й добре 

платну працю: Переконайтеся njHi не! 
JOHN OELETY, власник 

EVcrgrccn 3-4450 

Maple Goal Ь, Coke Go, 
Anthracite FUEL OIL Bituminous 

OIL BURNERS — Sales and Service 
7 2 - 7 4 BOX S T R E E T BROOKLYN 2 2 , N. Y. 

Deliveries to MANHATTAN # BRONX # QUEENS 
Власник T. КУДЛЛК 

У К Р А Ї Н С Ь К А 
lOitc . i ipic i К р а м н и ц н 

„МЕТА" 
201 East 14th Street 

N e w York 3 , N. Y. 
Tel. OReRon 4-2590 

ЯЛРОВГГЬ ГІЧ1ШІ ВДОМА 
Прнсиннй бнзнес у вільний 
час приносить гроші. Гаран-
тована гарна якість товару. 
$290 пара. Безплатні інфор-
маціі — пишіть. Щоб VMonn-
тнся. ANDES CHINCHILLA. 

iRm. 830, 11 W. 42 SU N.Y.C. 

ЯКЩО Я ІІОТРЕБЛ'Ю ОПАЛУ 
телефоную 

UN 7-2700 
BEHRENS Bros. 

COMPLETE FUEL SERVICE 
5711 TONNELLE AVL ,̂ 

NO. BERGEN. N. J. 

ВИСИЛАЄМО 
П А Ч К И 

ДО ВСІХ 
КРАЇН КВРОПИ 

І СВІТУ 
Мито й усі оплати платить іюдавепь у нас. ЕМдборгчіь не 

платить нічого. 
Висяяасмо нону І уживмну одежу, паўѓѓн, цануфиктурні 
то№ірн, шкіру І іп.ні товари першої потпсби. 

% ВИСІШАСМО ЛІКИ. # 
ВІД $-ГО СІЧИЯ І9Д6 р. ПРр(`ХОЛЯМп Л'і НПЮТГО ft іИ)НПірнІіПоі о 
приміщення при пул. IIR01 JOS. CAMPAU. 

ДОВГА ОБСЛУГА. СКОРА П ГАРАНТОВАІІА Д(ХТАВА. 
По додаткові Інформації пишіть аЃні теиюфонуйтв до нас: 

Amerpol Ente rpr i ses 
11661 JOS. CAMPAU, 

Tel. TO 8 0298 

DETROIT 12, MICH. 
TO 8 0382 

ОІХ)ЛОЩУЄ ІІКРКДСВЯТКОВІІП РОЗПРОДАЖ 
ТОВАРІВ. 

9 В ‚.МЬТТІ" ни знайдете іісликнй вибір золотих і сталених 
годинників таких відомнх^фірм, як LonRince, Отсца, Tissot, 
DON а, Суша, Bulova, Ќспѓи`, та ін. 
% В „МЕТІ" па можете придбати шлюбні обручки з Н та 
18 киратового золота, хрестики, ланцюжки, браслети, сс-
режкн, ШПИЛЬКИ, медаликн Матері Вожої Нсустаючоі По-
мочі. ЗСЮТІ монети, чоловічі тц жіночі Верства! з правдн-
іімми самоцвітами тощо. 
џ В ‚.МКТІ" ви з довір'им набудете першоякісні дівманти. 
а також діямаитові ааручеиеві перстені з золотн і пллтннн. 
л В „МКТІ" ви пнгідно купите столові вн))обн із срібла, 
і також срібні пудернички, ланцюжки, цигарнички, шпиль-
кн для краваток. 
в В ..МК`ТІ" ви дістанете на вигідні сплати українську ма-
шішкн до писання. 
і В ...міл`і" ни виберете собі найкращих мпіюк фотокамерн, 
фільмові та пі'т .СПІЃ'НИ апарати і сііільмн до них. 
m 15 „МКТІ" ни прндбасте телевізори На обидва ітрумн. 
грамофони та німецькі г.ороткохвилсні радіоприймачі сві-
товоі слави (irnntli^-iMajcMic випуску I9S6 p. 

Власне анробннцтво юнелірнн.х виробів в українському 
стилі. Власний імпорт Шішпцаік-ькнх годннняків. 

Письмова ґараіггія на всі вироби. Виќпнўемо ноппов) 
замовлення. Вигідні сплати без нирахуванни відсотків. 

Українськії крииннця „МЕТА" перед скятн.чи підчинг-
на також І п неділю нід ї'ї до 3 під. дня. В інші т і , щ..і. 
II суботою ВІД 10 ѓод. ранку до 10 під. псчора. 

m РІЗДВЯНІ ПОДАРУНКИ ДЛЯ ІІЛН1.' џ 

ПИМЬдаЕЇ?=^Р=1ЕЗ!=ЇЯГХЯИ'=їМЯЄЯ^ 

1 Українська'Студентська Громада в Ню Йорќу і М А Л А Н Ч И Н ВЕЧІР та З У С Т Р І Ч НОВОГО 1 9 5 6 Р О К У 
я к і в ід б v д у т.ьс я 

В СУБОТУ, 14-го СІЧНЯ 1956 РОКУ 

Клич „МЕТИ — п т и д ќ о — ЛОБІЧ)ИКІСНО — ДЕШЕВО! 

у ДВОХ залях Українською Наіюдіин`о Дощу 
п р и 110 — 2-і-а К в с н ю н І Ію Н о р к у . 

ВИВІР НАЙКРАЩОЇ О К І П — БАГАТО НКСПОДІВАНОЌ. 

О р к е с т р а : A1VRT. Потуп т ільки $ 2 . 0 0 



В Е С Е Л И Х С В Я Т 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РІЗДВА ХРИСТОВОГО ђ та в 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО Р О К У 5 

Владикам Українських Церков, Головній Управі Врат- л^ 
стви. цсім Станицям і Уповноваженим Вратстеа, Врат- Г( 
НІМ Комбатантськнм Організаціям та українським Гро- СЗ 
мадським Устаиоиям лЛ 

б а ^ а г . Л 

К Р А С В А У П Р А В А Б Р А Т С Т В А к. В ( ) Н К І В Й 
1 У Д Ў Н А в З Д А П 

чччккччкччччкчччккккчккчкккччкккччкч'сччк.^е.'скчхх 
2tf 

В Е С Е Л І Г Х С В Я Т Р І З Д В А Х Р И С Т О В О Г О 
т а Щ А С Л И В О Г О Н О В О Г О Р О К У 

Р і д н і та З н а й о м и м 

б а ж а ю т ь 
І р и н а та Д - р М и х а й л о Ц Е Г К Л Ь С Ь К І 

ш 
Родпиі, Приятелям, Кліснтам і псьому Громадянству 

сердечні побажання 
В Е С Е Л И Х С В Я Т Р І З Д В А Х Р И С Т О В О Г О 

т а Щ А С Л И В О Г О Н О В О Г О Р О К У 
шле 

Д а р і я К У Ч К У Д І В Н А - К У Л Ь Ч П Ц Ь К А 
D O R O T H Y ' S B E A U T Y S A L O N 

4 3 3 East 9th Street N e w York City 
GRamercy 5-7107 

ІШ 
` 

Усім Своїм Кліснтам, Віччшопрсподобинм Отцям, 
Устаіюиам. Тошіристиам, Приятелям та Знайомим 

З НАГОДИ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
екладао 

НАПЩИРШП ПОВАЖАННЯ 
$ В ` Е С Е Л И Х С В Я Т і Щ А С Л И В О Г О Н О В О Г О Р О К У 

. UKRAINIAN AMERICAN P R E S $ 
1 3 3 Easr 4 t h S t r e e t ^ n ' , - . . Nrfw-York City 

Р о м а н К Р У П К А М и х а й л о Ї Ш Р С Ь К І І И 

Млмлїіхжжміаікаіжміалжйаліії іалжаіакіЛ5іхл5.аіЛ9ла.з,жаі5,х 

і Н а н щ и р І ш і п о б а ж а н н я Р о д и ч а м , З е м л я к а м і 
г К л і с н т а м м о й о г о А р х і т е к т у р н о г о В ю р а і з святом 
I Р І З Д В А Х Р И С Т О В О Г О та Н О В О Г О Р О К У 

п е р е с и л а є 
I А р х і т е к т Іван Ж У К О В С Ь К І І П з Д р у ж и н о ю 
Б 4 5 St. M a r k s PI. N e w ``'оѓќ З, N. V. 

Тсі . GRamercy 7 -7664 

џ 5 
X УКРАЇНСЬКА ПЕРКПЛЕТПЯ 
І B 1 B L O S CO. г " 

Шановним Кліснтам 

З нагоди празника 
РІЗДВА ХРИСТОВОГО і НОВОГО РОКУ 

щиро вітасмо нашого мистецького керівника ВП. Д-ра 
Антона Рудннцького з Родиною, нашу піяністку ВП. 
Лідію Бульба з Родиною, всіх членів хору ..Кобзар'" зі 
солістками та солістами. Управу „Української Філармо-
нійноі Оркестри" в особі ВП. Зеиона Ціѓпки і концерт-
майстра ВП. О. Сімовича. та всіх членів оркестри а їх 
Родинами, „Арку" в Ню Порќу в особах ВП. М. Паету-
шенка і Поритќа з їх Родинами, всіх наших Друзів і 

С̀Ф Симпатинів та бажасмо їм 
ф ВЕСЕЛИХ СВЯТ і ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

f УПРАВА СПІВ. Т-ВА „КОБЗАР" 

Филаделфія 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
та 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
Р і д н і , П р и я т е л я м та З н а й о м и м 

б а ж а с "7 

ФІРМА ІМПОРТОВАНИХ ТОВАРІВ Я 
97-25 64th Road, Forest Hills, N. Y. Д 

X Ярослав БАЛАБАН — Володимир ХОЛЄВЧУК g 
g Тел. TVVining 7-3889 jg 

ПРЕЗ. АЙЗЕНГАВЕР ПРОПОНУЄ ПРОДОВЖЕННЯ 
ЗАХОДІВ ДЛЯ СКРІПЛЕННЯ ОБОРОННОЇ 

МОГУТНОСТИ 
У ПОСЛАННІ ПРО СТАН УШІ ПРЕЗИДЕНТ ПЕРЕСТЕРІГАЄ ПЕРЕД СОВСТСЬКИМИ УСМППКАММІІ, 
ВИКЛЮЧАЄ ЗМЕНШЕННЯ ПОДАТКІВ, РЕКОМЕНДУЄ РЯД ЗАХОДІВ ДЛЯ ЗБІЛЬШЕННЯ ДОБРО-

Г.УТУ, ПЕРЕДБАЧАЄ ЗБАЛАНСУВАННЯ БЮДЖЕТУ, ПОСЛАННЯ ПРЕЗИДЕНТА ВІДЧИТАНО 
ОБИДВОМ ПАЛАТАМ КОНГРЕСУ 

Вашингтон. — Скріплення 
оборонної могутності! вільно-
го світу розбудовою внутріш-
піх американських оборонних 
(входів та рівночасно амери-
санською допомогою для 
ібільшенея оборонної сили 
ільянтіп було ОДНИМ З голов-
шх рекомендації! в цьогоріч-
юму посланні президента 
Ч.йзенгавера про стан Унії, 
фочнтаному к о н ґ ресовммя 
.рядовцями обндпом Љшатам 
Конгресу минулого четверга. 
5-го.січня. Передаючи цю (іе-
юмендацію Конгресові, пре-
ндент Анзенгавер у своєму 

чоментарі на цю тему пере-
терігав із Ќі Вест на Фло-
)нді, де він тепер перебуває, 
цоб країна з одного боку не 
‚попадала в ѓістерію" з при-
-юду комуністичної заі`іюзн, а 
j другого боку теж не „за-
іадто керувалась совстськн-

мн усмішками". Все ще прн-
.одячн до здоров'я після ве-
юснсвої серцевої атаки, пре-
ЇНДЄНТ Аіізснгавер не внголо-
нв цього року свого послан-
ія перед законодавцями осо-
чгсто, а лише переслав текст 

його відчитали. Між ре-
.омендаціями, що їх видвиг-
іув президент Анзенгавер у 
восму посланні, крім обо-
)онних заходів, були ще такі 
)сновні справи: 1. Скріплен-
ія федеральної допомоги 

фармерам. яку Президент ре-
конеадував переводити „муд` 
ро. сміливо і швидко"; 2. 
Пробна програма забезпечен-
ня населення перед матері-
яльними втратами від таких 
стихійних нещасть, як пове-
ні; 3. Повторена минулорічна 
пропозиція відносно широкої 
програми розбудови, міжстеіі-
товнх шляхів; і. Федеральна 
допомога для шкільництва; 
5. Створення обопартінної 
конгресової комісії для роз-
гляду моислнвостен пошнрен-
ня і закріплення г(юмадянсь-
кнх прав; 6. Основна пере-
вірка іміграціїшого закону, 
і т. п. Рекомендуючи ці захо-
дн. президент Анзенгавер 
вказав на потребу деяких 
дальших федеральних видат-
ків, що виключає на новий 
адміністраційний рік будь-яке 
іменшення податків, хоч 

Президент передбачає зба-
лянсування бюджету і без їх 
збільшення. В поодиноких 
справах Президент рекомен-
і у с : в закордонній оборонній 
допомозі встановити принцип 
довготермінових допомогових 
зобов'язань та дальше роз-
горнутн торговельні звСлзкн. 
Відносно скріплення внут-
рішньої оборони, Президент 
рекомендує поширити і по-
ліпшнтн законодавство в ко-
ристь тих, що відбувають вій-

Економіст про господарську стабільність 
в 1956 році 

Ню Порк. — Визначні аме- комічної кризи, треба мати 
шпанські економісти дали і відвагу взятися до поважної 
іідиовіді на анкету в спраиі і акції в цьому напрямку, а не 
табідьностн економіки З Д А ' в и с т у п а т и проти таких не-
: 1956 році. Голова Ради Еко- винних дій, як обмеження 
юмічяих Дорадників. ' яка ѓкредитів. Професор економіки 
ірацюс при Президенті, д - р ! Прннстонського університету 
Vpryp Ф. Бирнс заявив у сво-1 Ріічард А. Лестер заявив: 
й відповіді: „На мою думку, ‚‚Хоч досі ми багато зробили 
т можемо не допустити до) в тому напрямку, щоб еконо-
господарської депресії. Мож-1 мічні кризи не повторювддн-
ливо. щ о треба буде зорѓані- j ся. але нам ще не вдалося 
зўвати „економічний гепе- j знайти способу, яким можна 
ральний штаб", який працю- було б не допустити до нової 
вав би в ділянці економіки на і економічної кризи". З наведе-
взір військового генерального j них голосів виходить, що, хо`' 
штабу". Професор економіки j країна знаходиться в.добробу-
Нюйоркського університету! ѓІ. економісти турбуються тим 
Д:к. Бекмен сказав, що ДЛЯ І щоб не повторилася знову 
того, щоб не допустити до еко- і господарська депресія. 

Українська духовна музика у програмах 
американських різдвяних Богослужень 

Ню Иорк. — Під час Різ-
гвяннх Свят 1955 року цілий 
ряд католицьких і протестант-
_-ькнх Церков у Ню Порќу 
чвів до програм різдвяних Бо-
ослужень пісні і композиції 

відомих українських композн-
горів таких, як реформатор 
іерковного співу Східньої 

.Деркпи Дмитро Еортнянсь-
:иіі, Микола Леонтович та ін. 

Українські різдвяні компо-
.иції і пісні виконувано в та-
;нх церквах у Ню Иорку: Ме-
псои Евеню Черч (‚.Херуви-
ін" Борліянського) . церква 
в. Бартолемея (‚.Херувими" 
юртнянського) , церква св. 
Орія („Слава во вишніх" і 
‚Херувими'' Бортнянського). 
іатедра св. Патрнка (колядка 
,Щедрик" Леонтовнча), церк-
-а св. Малахія (українська ко-
іядка) . церква Всіх Святих 

(„Херувими" Бортнянського) 
і Юніон Черч ( , ,Щедрик" Ле-
онтовнча). 

ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ РІЗ-
Д В Я Н И Х З В И Ч А Ї В У БІБ-

Л І О Т Е Ш В НЮ ПОРЌУ 
Ню Иорк, 5 січня. — Міс-

цева Публічна Бібліотека 
злаштовус у своєму відділі 
при Томпкінс Парку (131 Іст 
10-та вул.) в понеділок, 9-го 
січня, о год. 8-ій ввечорі ок-
ремий вечір, присвячений ук-
раїнськнм різдвяним звичаям. 
У програму вечора входнті 
м. ін. виступ дітей школи св 
Юра з колядками і віршами 
різдвяне оповідання, що йогс 
прочнтас п. Оксана Клнмовнч 
та ін. Управа бібліотеки за-
прошус українських батьків г 
дітьми на цей цікавий вечір 

В АМЕРИЦІ 
9 Три хлопці я ОІН-ЗРГО, МИ- І НИЦТБО — цс дужо миле зай 

иіген. поїхали на полювання і ніѓгтя для старших людей 
іастрелнлн оленя, хоч сезон 
полювання на оленів ва:е скін-

ін слідом за їхнім автом. поба-
чилн голову вбитого оленя. Те-
іер вони відповідатимуть за 
ііедозволенс полювання. 

9 Департамент праці, в по-
‚-юзумінн( з відповідними уря-
(овимн агенціями, плянус за-
.рудннтн емернтованих офіце-
рів як учителів у середніх 
пќолах. Вони вчили б матема-
`икн. фізики та географії. 

9 ВІце - президент Ричард 
VL Ніксон 13 лютого иромовля-
гнме на республіканських прнй-
іяттях в Ню Порќу і Брукли-
іі 'в рямках відзначення Дня 
Іннколна. 

# Гїувшнй англійськнА ко-
;юль. а теперішній князь Вннд-
орський Едвард прибув д') 

ЗДА. де д.умаг провести кілька 
місяців. Він заявив, що город-

Кяязь плекаг. городину і квітн 
її свогму ‚городі, що знаходить 

ішн`я. Коли вони вертвляся до- ся за 18 миль під Парижу. Hafl-
дому, багажник їхнього авт.і г` 
іідкрнвся, і поліцистн. які іха-

ВЄЛЬННКІВ вліті цього року 
І сялас 12-ох своїх членів 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ! 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ і 

ЧІАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
Рідним, Приятелям. Знайомим 

І всім Українцям 
бажас 

Лев МІ І ГОНЮЌ 
І2ПІ — 53th. Brooklyn 10. N. Y. 

більше любить він троянди. 
9 Крайппе Товарпггво ВудІ-

ВИ-
ДО 

СССР. Це товариство опікува-
лося совптськимн архітектами 
коли вони подорожували пи 
ЗДА. На чолі американської де-
лсГації стоятиме Ірл Смит Із 
Ел Церітто з Каліфорнії. 

9 Мешканці Північного Гол-
лівуді' і Ріверсайд%' в Каліфор-
нії відчули легкий землетрус 
Втрат в людях не було, не було 
ft значних матеріальних зни-
щень. 

9 Ѓа рол д Лайбман з Гарт-
форду домзгасться відшкоду 
пання п сумі 3,000 долярів вЬ' 
д-ра Дж. Вайса. який в лікарні 
після народження у його жін-
кн днтннн. повідомив його, ще 
ця дитина — хлопець. Шасли-
внй батько негайно повідом'иг 
про це родину та знайомих, але 
пізніше стверджено, що наро-
дилася дівчина. 

О 26-р1чна жініса аптечного 
ппацівннка Г о г е н в а р т с р а в 
Ленкестері. Па., народила чет-
вернят. Двос немовлят померло 
ще в інкубаторі, а трете навряд 
чи житиме. Папі Гогенпартер 
пжс с. матір'ю двох хлопців, а 
народжені четвернята також 
були хлопчиками. 

ськову службу, включно з 
медичною опікою для родин 
вояків. Рівночасно пропонує 
скріпити федеральну допомо-
г у для стентової цивільної 
оборони та продовжити закон 
про оборонну продукцію. В 
іміґраційних справах Презн-
дент пропонує теж і деякі до-
повнення до теперішнього 
спеціяльного закону про до -
пуЩення втікачів до цієї кра-
їнн. Пропонуючи ряд заходів 
для скріплення оборони, пре-
зндент Айзенгавер твердив, 
що робить це в свідомості від-
повідальиости Америки за 
долю світу та з виразною м ѓ 
тою „досягнення мир}' із 
справедливістю для всіх л а -
цій". Цілий ряд рекоменда-
цій запропонував Президент 
ще в таких справах, як даль-
ша розбудова і поліпшення 
суспільної опіки, робітничого. 
законодавства, м є ш к аневої 
програми, забезпечення здо-
ров'я і СОЦІАЛЬНОГО забезпе-
чення взагалі, та цілий ряд 
подібних заходів для скріп-
лення безпеки, добробуту і і Унії через телевізію з Ќі Вест, 
дальшого розвитку країни. ' Фларнда, 

В Е С Е Л И Х С В Я Т 

Президент Айзенгавер ШІПІ-
. юні ус своє иое. кишл про Стан 

ТРИ ЗАХІДНІ ВЕЛИКОДЕРЖАВИ 
ОСУДЖУЮТЬ ІЗРАЇЛЬ 

Об'єднані Нації. - Поміж і вав бн її, чого досі ще нема. 
Делегат Сирії старається ді-
стати спонзора для своєї резо-
люції в особі Соболева, деле-
ґата СССР, або репрезентаи-
та Югославії, але сумнівають-
ся, чи хтось із них схоче так 

З Д А , Англією і Францією 
дійшло до засадничого поро-
зуміння, що на Раді Безпеки 
ОН треба гостро осудити Із-
раїль за його військовий на-
їзд на артилерійські позиції 
Сирії над Галилейським озе-
ром в дні 11 грудня мин. p., 
{олн то згинуло 56 сирійців 

і 6 жидів. Проте, як повідом-
іяс преса, західні велнкодер-
ісаіш не с згідні з домаган-

.іям Снрії, щоб з а кару вики 

яскраво звантажуватись за 
резолюцією, яка не мала б 
виглядів усціху. Рада Безпеки 
зійдеться для цісї справи в 
наступному тижні і до' того 
часу три західні велнкодер-
жавн виготують текст резо 

чути Ізраїль з Об'єднаних Н а - ; люції з різким осудом Ізра-
діи та проголосити проти ньо-
го міжнародні господарські 
санкції. Зрештою, сирійська 
пропозиція взагалі І може бу-
ти піддана під голосування 
тільки тоді, коли хтось із чле-
нів Ради Безпеки спонзору- t зворотів. 

їлю. Тим часом представник 
цього останнього старається 
вплинути на західніх пред-
ставннків, що та резолюція 
з осудом була позбавлена най-
неприсмнішнх для Ізраїлю 

Комуністи хотіли вбити кардинала Міляно 
Міляно. — В палаці карди 

пала Джіованні Батгіста Мон-
-іні, архиспископа Міляно, вн-
бухла бомба саме в тому часі, 
коли з відвідними в нього пе-
}ебував кардинал Джіякомо 

Леркаро, архиспископ Больо-
іії. Обидва італійські като-
інцькі достойники належать 
(О найближчих співробітників 
Папи і є зненавиджені кому-
іістамн за д у ж е успішні захо-
ін відтягнути італійських ро-
Зітників від комунізму та прн-
`днати назад до Церкви. Бом-
5а вибухла в партері, і зннщи-
па три кімнати, під час того, 
соли кардинали перебували 
І бібліотечній кімнаті на по-
іерсі. Бомба була „приватної" 
юботи, але була „фахово" 

приміщена під головною сті-
ною будинку з обрахунком, 
щоб — вирвавши ту стіну — 
спричинити завалення цілого 
дому н похоронити під руїна-
ми ного мешканців. Обидва 
церковні достойники не потер-
пілн від того вибуху. Хоч вн-
нуватця ще не викрили, про-
те публічна опінія вказує вн-
разно в сторону комуністів. У 
Міляно, що є столицею най-
більшої в Італії католншької 
спархії з 3 мільйонами вір-
ннх, панує велике обурення 
на комуністів. Сам кардинал 
Монгіні заявив, що він пере-
конанин, що атентат виконот 
якийсь божевільний і що ні-
хто не думав робити замаху 
на його життя. 

УСТ „Сокіл" Сиракюзи першуном 
лещетарства 

II. Українські Лещетарські (КЛК Н ю Иорк) . — У ACT 
Змагання відбулись в горах 
Вантфенс Мавтенс, в стейті 
Ню Иорк, і закінчились пере-
могою спортсменів недавно 
зорганізованого УСТ „Сокіл" 
Сиракюзи. Індивідуальні пв-
ремоги добули два знані маіі-
стри українського лещетарст-
ва Теодор Ступницький („Со-
кіл"), який став двократним 
першуном крутобігу і альпей-
ської комбінації та Володимир 
Логуш („Сокіл"), що по-май-
стерськн виграв з'їздобіг. — 
Стартувало 15 змагунів із 
7-ох осередків З Д А і Канади. 
Кращими змагунами II. Укра-
їнськнх Лещетарських Зма-
гань були Степан Мазяр, Ю-
рій Гошоватюк (оба КЛК То-
ронто) і Юрій Купчинськнй 

Леви Шікаго — 1-ий д р у ж и ў 
новий першун лещетарства, 
втратили мандрівну нагороду 
фундащії п. Богдана Прудн-
уса в користь Т-ва „Сокіл" 
Сиракюзи, які виступили в 
складі: Ступницький, Логуш, 
Мельник і Шаран. Дальші мі-
сця заняли КЛК Торонто і 
КЛК Ню Иорк. — Зорганізу-
ванням змагань займалась 
Організація Української Мо-
лоді „Пласт", 1. УСП І 16 УСП 
.‚Бурлаки" під проводом інж. 
Романа Гавриляка (Рачес-
тер) , інж. Богдана Рака (Л. 
Айленд Ситі) , Юрія Ференце-
вича ( Д ж е р з і Ситі) та інших, 
які взірцево і фахово переве-
лн другі лещетарські змагдн-
ня українців Америки. 

В С В І Т І 
9 У Москві відновлено вндап-

ія двотнжневнка англійською 
мовою ..Москав Нюз", прнпине-
чого шість років тому. Заснува-
іа його І редагувала пмернкан-
-ька журналістка Лина Стропѓ. 

HVUI тоді захоплювалась кому-
нізмом. Все одно совстськнй 
уряд закинув їй „шпигунську 
`роботу" І зробив Ift ще ласку, 
що тільки видалив з СССР. В 
минулому році Совсти „рсабілі-
тувалн" їй, заявивши, що фаль-
шнве обвинувачення П було ді-
лом — Верії. 

9 Азіс Аґабекова в місцево-
сті Єсеігтукі в Північному Кав-
казі святкувала кілька днів 
тому своє 120-річчя — повідо-
мнв ТАСС на доказ існування 
в СССР „веселого щасливого 
житія". Воиа мас 21 дітей, в 

тому числі дві доньки, з яких 
кожна маг. вище 90 років. (Хто 
хоче — хай віритьЌ 

9 Англійські рибалки про-
гралн і-.птпій спір із Іслянді-
сю за право риболовлі на 
ісляндських територіальних во-
дах. У тому спорі Ісляндія теж 
багато втратила, бо на знак 
солідарности з рибалка'ми — 
портові робітннкн не допускали 
др англійських портів кораблів 
з ісляндською рибою. 

9 Уряд ген. Фримка в Еспа 
нії. рахуючись вже більше з 
опозицією проти режиму, опрн-
людннп вичерпні підсумки сво-
сї діяльності! й успіхів за 1953 
рік. Між іншим — вказано Tav 
на вибудування 50,000 робітнн-
чнх. низько платних помеш-
каиь. 

УПРАВА УКРАЇНСЬКОЇ 
СТУДЕНТСЬКОЇ ГРОМАДИ 

в ІІюарку, Ню Джерзі 
вітас сердешно з радісним Свя-
том РІЗДВА ХРИСТОВОГО Й 
надходячим українським Новим 
Роком — все українське Сту-
дентство як також українське 
Громадянства, та бажас сильної 
й твердої віри в здійснення на-

шнг; Національних Ідеалів. 
За управу: Ярослав В. Крнш-
тильеькмй, голова; Ярослав Ту-
рянський, місто-голова; Мнро-
слава Нришляк, Рома Федасюк, 
секретарі; Степан Косоноііькнй, 

касир. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ ' 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

Рідні і Приятелям бажають 
О. ЛЕВІЩЬКА, Івашіа І 

Богдана СКОІІЛЯК 
2221 Professor St., Cleveland 13,0. 

Всім Гідним. Приятелям та 
Знайомим 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
РОЖДЕСТВА ХРИСТОВОГО 

та . 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

і бажають 
Ірина І Олесь КОПАНКИ 

Рідні, Друзям і Знайомим 
щиросердечне 

ХРИСТОС РАЖДАЄТЬСЯ! 
Ірина І Ярослав 
ЩЕРБАНЮКІІ ` 

ВЕСЕЛИХ і ЩАСЛИВИХ 
СВЯТ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
Рідні, Приятелям і Знайомим 

пересилають 
Стефанія, Ярослав і Зірка 

ВЕРНАДИНИ 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
та 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
бажають Рідні та Знайомим 

Ярослав, Марія та Ігор 
ГЕРУСН 

4MVC4KVCIKI(4PKVKVC4XV(WC4 
Усім нашим Рідним, Приятелям 

та Знайоміѓм бажасмо 
РАДІСНИХ і ЩАСЛИВИХ 

і СВЯТ 
ХРИСТОВОГО РОЖДЕСТВА 

та НОВОГО РОКУ 1956. 
Усіх вітасмо старо-українським 

ХРИСТОС РОДИВСЯ! 
Мирослава. Вол оди ЇТНР, ` 

Любоиир 1 Ярема ЧУБАТІ 
1800'7з Е. 2nd St., Bethlehem. PA. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
Рідні, Приятелям та Знайом І їм 

бажають 
Ярослав та Ірина ОСТАЛЮК 

Рачестер. Н. И. 
tCiTCY4KetClClCYWeiCiCtCtOCWCiClC 
Рідні, Приятелям та Знайомим 

з РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 
і НОВИМ РОКОМ 

всього найкращого бажають^ 
Леся 1 Василь МОЧУЛІІ 

з донечкою Марійкою 

З нігоди 
РІЗДВА ХРИСТОВОГО 

І НОВОГО РОКУ 
щнросердешиі побажання 

Рідним, Друзям, Односельчанам 
і Знайомим на Батьківщині і 

розсіяним по всьому світі 
пересилають 

Антін, Григорій, Володимир і 
Стефан КОРБЯКН, Дітройт. 

кчччкччкчччкк`счккччккчх 
З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 

та НОВИМ РОКОМ 
щиро поздоровляс усіх своїх 

Кревних. Приятелів і Знайомих 
та дякус їм за одержані 

поздоровлення 
Родина: Іван, Стгфцпія, Богдан 

та Оксана ГОРДІЮКН 
145 Е. 17th St., New York 3. N.Y. 
CCWCVJ 

V M 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

РІЗДВА ХРИСТОВОГО fi 
ЩАСЛИВОГО'НОВОГО РОКУ 
Рідні, Приятелям і Знайомим 

бажають 
Марія ft Володимир БАРАТЎРІЇ 

з доньками Звеанславою І 
Хрін тнпою — Ню Иорк 

KYWCVVKWtoCtnciClWCXiCICNPIlC 
З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 

і НОВИМ РОКОМ 
найкращі побажання 

Рідні, Друзяѓм і Знайомим 
Володимир МЕДВІДЬ 

З Родиною 
Пассайк, Н. Дж. 
хкккчккчччччччччкчччччк` 

Родині, Друзям і Знайомим 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

РІЗДВА ХРИСТОВОГО та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

бажають 
Ярослав І Ярослава 

БУКАЧЕВСЬКІ з Сином 
"С"С'Є'Є'РРРОС"Є'СООРСІСЧЧІЄІЄЧІЄІС 

Рідні, Приятелям і Знайомим 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

РІЗДВА ХРИСТОВОГО та . 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

бажають 
Андрій 1 Катерина, ХрЯСЛПЦЦ 

Юрко ft Оксана БУКП 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ І 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

бажають 
Рідні, Приятелям і Знайомим 

Оќсака, Оресг, Юрій І 
Константнії КЛІОФА`СП 

Замість Святочних Побажань. 
усім нашим Шановним Клісн-
там, передаѓмо $25 Товариству 

Прихильників Українського 
Вільного Університету. 

Власнім;!! 
"OLYMPIA LIQUORS, Inc." 

82 Е. 4th St.. New York 
В. РОГОВСЬКІЇЛ, І. КЕФОР. 
Ж ) І М І М І М І Ь З І ) І М Д О І З І ) І М І М І М І 

Рідні і Знайомим 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

бажають 
Роман і Ярослава РАКОЧІ 

з Родиною. 
fc9eMtfe3lMtMtMtMtMilt)l3tMi)t)l) 

ВСЬОГО ДОБРА 
1 КРАЩОЇ ДОЛІ 

Рідні, Приятелям і Знайомим 
бажають 

Галина ПОЛОТНЮК 
І Іван ЌОСТЮКИ 

112 Laklede Av^Trenton 8, N. J. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
РОЖДЕСТВА ХРИСТОВОГО 

Рідні і Знайомим 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ І 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
бажають 

Галява І Микола ЗАХАРЌІВ 
Jamaica, N. Y. 

Рідні та Всім Знайомим 
з нагоди 

РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
та НОВОГО РОКУ 

пересилають 
' свої най щиріші побажання ` 

Тгофідь, Емілія 1 Лідія 
РУДНІЩЬКІ з Пассйку, Н.Дж. 
.чччжчкччккчккчклпуууєтч 

Гарних і ; Веселих Святі ?-л 
РІЗДВА ХРИСТОВОГО і ' 

ЩАСЛИВОГО, НОВОГО РОКУ 
Роднігі, Друзям і Знайомим 

бажають 
Ольга і Володимир 

ДАРМОХВАЛН з Родиною 

З нагодн 
РІЗДВА ХРИСТОВОГО 

1 НОВОГО РОКУ, 
бажасмо 

шастя, здорїш'я і всіх благ д л я 
Рідних, ближчих і дальших 

Приятелів і Знайомих. 
А. ГГр. ЛУЧАНКО. 

Рідні, Друзям і Знайомив 
ВЕСЕЛІГХ СВЯТ . 

ХРИСТОВОГО РІЗДВА І 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

щиро бажають 
Марія І Андрій МУДРИЌЙ 

Луда 1 Юрко ДКМК(М$т -
WMVMWKVtMMXMMMMMMMIftXVJ 
Усім Рідним. Друзям і Знайомим 

РАДІСНИХ 
РІЗДВЯНИХ СВЯТ 

і 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

щиро бажають 
Ніна, Ромам І Ераст МРПЦИ 

Найщнріші побажання з 
РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 

та НОВИМ РОКОМ 
Всім. Всім Рідини, Друтиім І 

Знайомим пересилають 
Олена і А.мСрозІй МАРЎИЌНЌИ 
1273 Deschler St.. Bethlehem, Pa. 

XiWeMMXglflKlwWglWlMJtMMgM; 
В день Рождества Христового 

. ВЕСЕЛИХ СВЯТ, 
а з НОВИМ РОКОМ 

Ж багато щастя бажають Родіші, 

і 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОЮ" 

Рідним і Знайомим бажають 
Е. ЦІСНК І ДІтя 

Друзям.та Знайомим 
Ернестяна, Григорій, Юрій 

УКРАЇНСЬКІ 
нлкчшммммзяммммм.іімммжяаіііів 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 1 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

Родині, Друзям І Знайомим 
бажають 

С. С. МИХАПЛНШННН 
з ` Дітьми 

6200 Catalpha Rd., Baltimore, Md 
Wtltqtt^^KK'gWCtMMMMMMl 
Рідним, Приятелям і Знайомим 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

. бажають 
Марія І Олок$андер ХАРКІВ 

121 Second ,9т.,. Trenton, N. J. 
ф(`ТС'ГСммм^ОДчмммхдемямчі 

ЇХ свят ВЕСЕЛИХ СВЯТ та 
ЩАСЛИВОГО, НОВОГО РОКУ 

бажають 
Рідні, Друзям і Знайомим 

Ярослав, Софія, Марія І Д а р и 
КУЛЬЧИЦЬКІ 

жммчжмдсм`гсмх^адіскісмжмммі 
Рідні і Приятелям — привіт 

І щирі побажаная 
з РІЗДВОМ 1 НОВИМ РОКОМ 

Галька, Володвмир, Міра І 
Роман - КОСТИНЮКН 

з Ню Иорку 
ЧЧЧЧЧХЧЧКЧКЧЧКЧЧЧКККЧЧЧХЧЧЧЧЧЧЧФЇЧЧЧЧЧЧЧЧККККХЧ 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РІЗДВА ХРИСГОВОГО 
та ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

Рідні. Односельчанам. Приятелям t Знайомим 
бажають 

ЛЛТСІВ ІВАІІ. СТЕФАНІЯ, ІГОР, ОЛЕГ 

аРідиих, Друзів, Знайомих і всіх сясііх Паціснтів 
сердечко вітас ^ -', 

з РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ і НОВИМ РОКОМ 
Д - р м е д . М и к о л а Г Р У Ш К Е Й И Ч 

2420 W. 14th Street ^Cleveland, Ohio 


